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Vietcombank

BAO CAO CUA NGAN HANG GIAM SAT

Chiing t6i 12 Ngan hang Gidm sét cua Quy ETF IPAAM VNI100 (“Qu¥y™) cho ky ké
todn tir ngay 01 thang 10 ndm 2025 dén ngay 31 thang 12 nim 2025, v6i sy hiéu bict cua
chung t6i thi trong giai doan nay, Quy da hoat dong va duge quan 1y véi cac ndi dung dudi
day:

a) Trong qua trinh giam st hoat dong dAu tu va cac giao dich tai san cua Qu¥ cho ky
ké todn tur ngay 01 thang 10 nam 2025 dén ngay 31 thang 12 nam 2025, Quy da tuan thi cdc
giGi han vé han mite diu tw duoc quy dinh tai cdc van ban phép luat ching khoan hién hanh
v& Quy hoén dbi danh muc, Ban céo bach clia Quy va cc van ban phép luat lién quan.

b) Viée dinh gid, danh gi4 tai san cia Quy ETF IPAAM VN100 d& phu hop véi Picu
1& Quy, Ban céo bach cua Quy va céc van ban phap luat li€n quan.

¢) Trong ky, Quy da thyc hién cic giao dich hoan dbi Chimg chi Quy phu hop véi
Didu 1& Qu¥, Ban céo bach ciia Quff va cac van ban phap ludt lién quan.

d) Trong ky ké toan tir ngay 01 thang 10 ndgm 2025 dén ngay 31 thang 12 nam 2025,
Qu¥ khong thyuc hi¢n phan phéi loi nhuén cho nha déu tu.

NHAN VIEN GIAM SAT 244
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Poan Thi Thu Hing

Trwéng Trung tim Dich vu Khéich hang
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Vietcombank

SUPERVISORY BANK’S REPORT

We, appointed as Supervisory Bank of [IPAAM VN100 ETF (“the Fund™) for the period from
01 October 2025 to 31 December 2025, recognize that the Fund operated and was managed in
the following matters:

a) During our supervision of the Fund’s investment and asset transactions during the period
from 01 October 2025 to 31 December 2025, the Fund complied with investment restriction
under the prevailing regulations for exchange-traded funds, Fund Prospectus and other
relevant regulations.

b) Assets Valuation and Pricing of IPAAM VN100 ETF were carried out in accordance with
the Fund Charter, Fund Prospectus and other prevailing regulations.

¢) During the period. the Fund’s subscriptions and redemptions were carried out in accordance
with Fund Charter, Fund Prospectus and other prevailing regulations.

d) During the period from 01 October 2025 to 31 December 2025, the Fund did not pay out
dividend for its investors.

SUPERVISORY BANK OFFICERZ 4~
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Doan Thi Thu Hang

Head of Customer Services and Treasury Back Department
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FUND MANAGEMENT COMPANY REPORT
ETF IPAAM VN100 FUND

. GENERAL INFORMATION OF FUND

1.1. Fund name: ETF IPAAM VN100 Fund

1.2, Fund’s objectives: Follow to the actual profitability of the VN100 index in all periods .

1.3. Operating result of the Fund: According to fund’s financial statement, 10 reporting date, NAV/Fund unit
increased 39.88% compared to that of the established date.

| 4. Fund’s investment policies and strategies: Adopting a passive investment strategy, the fund does not actively
seck growth above the reference index and implements a defensive strategy when there is an unfavorable
stock market. The passive investment strategy helps reduce operating costs for the Fund, by maintaining a
lower return on investment than funds with active investment strategies .

1.5. Fund Classification: Exchange-Traded Fund.

1.6. Time of starting operation of the Fund: The Fund was granted Establishment License No. 37/GCN-UBCK
issued by the State Securities Commission on 14 September 2021. Accordingly, the Fund has no limit in
operating time.

1.7. Short-term risk level: Medium

1.8. Size of the Fund at reporting date: As at 31/12/2025, Net asset value (NAV) of fund is VND 69,938,324,844
and the investor's par value contribution to the Fund VND 50.000,000,000, equivalent to 5,00,000 fund
certificates.

1.9. Benchmark index of the Fund: VN100

1.10. Actual net profit distribution per Fund Certificates (at the reporting date): None

II. OPERATING INFORMATION OF FUND
2.1. Structure of the Fund’s assets

31/12/2025 30/09/2025 30/06/2025

Securities porfolio 98.00% 98.60% 08.88%
Cash in bank and cash 149% 1.14% 1.03%
cquivalent
Other assets 0.51% 0.26% 0.09%

| Total 100% 100% 100%

2.2, Detailed operating figures

| ltems Quarter 4/2025 Quarter 3/2025 Quarter 2/2025
Net asset value (NAV) at the reporting 69.938,324,844 67.559,101,167 53,873.789,547
date (VND)
Total F_und Certificates in circulation 5,000,000 5,100,000 5,200,000
(Quantity)
NAV per Fund Certificates 13,987.66 13,246.88 10,360.34
Highest NAV per Fund Certificates 72,598,450,328 69,129,676,246 54.910,338,220
within the nearest 52 weeks
Lowest NAV per Fund Certificates
within the nearest 52 weeks 43,136,929,546 43,136,929,546 43,136,929,546
Highest market value within the nearest
52 weeks 14,190 12,490 9,790
Lowest market value within the nearest 69,938 324,844 7.920 7,920
52 weeks




Periodic growth rate

Period NAV/CCQ growth rate
1 month 4.91%
3 months 5.59%
Since beginning of the year 45.84%
Since established date 39.88%

11I. MARKET DESCRIPTION
Vietnam Updates:
Q4 2025 GDP grew 8.46% YoY, bringing full-year GDP growth to 8.02%, meeting the government’s 8%

target. The main drivers were services, construction, and manufacturing.

December CPI rose 3.48% YoY, slightly higher than the previous month due to year-end consumption
demand, mainly in food and dining services. This level remains below the 4.5-5% control threshold.

Public investment in December increased 29% YoY, lifting total annual capital to approximately VND 850
trillion, achieving 83.6% of the year’s plan. This was a key factor supporting growth.

FDI disbursement for the year reached USD 27.6 billion (+9% YoY), showing that foreign capital
inflows remained stable.

International Updates:

U.S. equitics closed 2025 with gains of ~13% for the Dow Jones, lower than the S&P 500 (+16.4%) and
NASDAQ (+20.4%).

The Fed cut interest rates by 0.25% in its December meeting, creating positive sentiment.

Regarding developments in Venezuela, experts noted that global oil prices were little affected. Forecasts
suggest U.S. military intervention in Venezuela will not cause major shocks to the global energy market in the
near term, despite Venezuela holding the world’s largest oil reserves.

Gold and silver prices continued to rise amid inflation concerns and geopolitical risks. Silver and gold were

the two best-performing commedities in 2025.
DETAILS OF THE FUND PERFORMANCE

3.1. Growth chart of FUEIP100 and closely follow VN100 index
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3.2. The holding rate of Fund certificates

The holding rate of fund certificated of Fund Management Company and i
related persons AL7%%
The holding rate of fund certificates of the 10 largest investors 95.72%
The holding rate of fund certificates of foreign investors 1.18%

Bumbcr's of investors participating in the fund, including signature 751
transactions

V. INFORMATION ABOUT MARKET PROSPECTS

Stock Market Overview:

VN-Index closed 2025 at a historic high of 1,784.49 points, equivalent to a 40.87% increase for the year,
Gains were concentrated mainly in large-cap stocks, with the VN30 rising +51%; meanwhile, Midcap and
Smallcap groups rose only +16.7% and +1.7% respectively compared to the beginning of the year.

Vingroup group delivered the best performance of 2025, with an average increase of over 400%.
Average daily liquidity reached ~VND 29 trillion per trading session, up more than 38% compared to 2024.
Foreign investors recorded a record net sell of over VND 130 trillion in 2025.

V. OTHER INFORMATION

5.1, Board of Representatives
Board of Representatives including 03 (three) independence members:
Ms. Vu Thi Thu — Independence member, Chairman of Board of Representatives

Ms. Vu Thi Thu has over 8 years of experience in securities investment. She graduated with a degree in Banking

and Finance from the Vietnam University of Commerce.

Currently, Ms. Vu Thi Thu serves as a Senior Specialist in the Investment Services Division at VNDIRECT
Securities Joint Stock Company.

Ms. Le Thi Hoai — Independence member, Member of Bnard.of Representatives

Ms. Hoai has many years of experience in finance — accounting.

Ms. Hoai has Accounting Certificate No. 1119/KET issued by the Ministry of Finance on 13 December 2022.
Ms. Hoai has a Bachelor of Accounting from Hanoi University of Business and Technology.

Ms. Hoang Thi Minh Phuong — Independence member, Member of Board of Representatives

Ms. Phuong is currently a Legal Officer at VNDirect Securities Joint Stock Company.

Ms. Phuong has professional qualifications in law and working experience in the field of securities law.

Ms. Phuong has a Bachelor of Laws from Trade Union University and a Judicial Academy Certificate of

Vocational Training as a Lawyer.



5.2. The Fund’s Management
Ms. Ho Ngoc Anh - Investment director

Ms. Ho Ngoc Anh has more than 11 years of experience in investment analysis and management. Ms, Ho Ngoc
Anh graduated with honors in Banking and Finance from Assumption University, Thailand in 2013. Before
joining IPAAM, she held positions as investment analyst at VNDIRECT. She holds a fund management practice
certificate No. 001760/QLQ issued by the State Securities Commission on 1 March 2019,

Ms. Pham Thi Thuy Hang - Investment manager

Ms. Hang has over 14 years of experience working in financial investment. Before joining IPAAM, she worked
at Alpha Securities and Ocean Securities.

She passed the CFA level 2 exam and has a fund management practice certificate No. 001738/QLQ issued by the
State Securities Commission on 3 January 2019. Ms. Hang has a Bachelor of Economics from the Foreign Trade
University.

Ha Noi, 10/ 04 /2026

CHU TICH

Mink Foaong




BAO CAO CUA CONG TY QUAN LY QUY
QUY ETF IPAAM VN100

I. THONG TIN CHUNG VE QUY

1.1. Tén quy: Quy ETF IPAAM VNI100

1.2. Muc tiéu ctia Quy: Muc tiéu déu tu clia quy 1a bam sit mirc sinh 101 thye té cta chi s6 VN100 trong tat ca
cac giai doan.

1.3. Hiéu qua hoat dong ctia Quy: Theo Béo cdo tai chinh ctia Quy, tinh dén ky béo cdo, gia NAV/CCQ cia Quy
ting 39.88% so véi thoi diém thanh lép quy.

| 4. Chinh sach va chién luge déu tu cia Quy: Quy ap dung chién lugc dau tu thy dong, quy khong chi dong tim
kiém ting truémg cao hon chi sé tham chiéu va khong thyc hién chién luge phong thi khi thj truomg chimg
khoan bt loi. Viée dau tu thy dong gitp giam thiéu chi phi hoat dong cho Quy, bing cach duy tri ty 1¢ vong
quay von diu tu thap hon véi cac quy co chién luge diu tw chi dong.

1.5. Phén loai Quy: Qu¥y hodn d6i danh muc

1.6. Thoi diém bét diu hoat dgng ctia Quy; Quy duge Uy ban chirng khoan Nha nude (UBCKNN) cdp gidy chimg
nhin dang ky lip quy s& 37/GCN-UBCK ngay 14/09/2021, khong bj gidi han thoi gian hoat dong,

1.7. Mirc dé rii ro ciia Quy: Trung binh

1.8. Quy md Quy tai thii diém béao cdo; Tai ngay 31/12/2025, gia trj tri tdi san rong (NAV) cta Quy 1a
69,938,324,844 VND va vbn gop bing ménh gia cia Nha diu tu vao Quy la 50,000,000,000 VND, tuong
duong 5.000,000 chimg chi quy.

1.9. Chi sé tham chiéu cua Quy: VN100

1.10. Loi nhuan thuin thyc & phan phéi trén mot don vi chimg chi quy (6 theri diém béo cdo): Khong co

II. SO LIEU HOAT DONG CUA QUY
2.1. Co chu tai sin cua Quy

[ Tai ngay Tai ngay Tai ngay
31/12/2025 30/09/2025 30/06/2025

Danh muc chimg khoan 98% 08.60% 98.88%
Ticn 1.49% 1.14% 1.03%
Cac tai san khéc 0.51% 0.26% 0.09%
Cong 100% 100% 100%

2.2. Chi tiét chi tiéu hoat dong

[ Chi tidu Quy 4/2025 Quy 3/2025 Quy 2/2025
NAV Quy tai thoi diém cudi ky (VND) 69,938,324,844 67,559,101,167 53,873,789,547
Téng s Ching chi quy dang luu hanh 5,000,000 5,100,000 5,200,000
(s0 luong)
NAV 1 don vi CCQ (VND) 13,987.66 13,246.88 10,360.34
Gid trj tai sén rdng cao nhat trong vong 72.598,450,328 69,129,676,246 54.910,338,220

52 tudn gan nhét

Gié tri tai san rong thép nhét trong vong

52 tudn gan nht

43,136,929,546 43,136,929.546 43,136,929,546
52 tudn gan nhit
GI:l ri thi trlzrong cao nhdt trong vong 52 14,190 12,490 9.790
tudn gan nhat B
Gia tri thi trudmg thdp nhét trong vong 2920 7.920 7920




Ting trudng qua cic thoi ky

Giai doan Tbng tang trudng cua NAV/CCQ
I thang 4.91%
3 thill"lg 5.59%
Tir dau nam 45.84%
Tir khi thanh lap 39.88%

11l. MO TA THI TRUONG TRONG KY
Cap nhit thong tin qudc té

Chirng khoan My khép lai véi mic ting ~13% voi chi s6 Dow Jones, thip hon S&P500 va NASDAQ voi
mite ting 2025 1a 16.4% va 20.4%.

FED di giam 0.25% lai suit trong ky hop thang 12, tao tam Ly tich cyc.

Déi voi didn bién tai Venezuela, gidi chuyén gia cho ring gia dau thé gioi it bi anh hudng. Céc chuyén g1a
du bao dot can thiép quén sy cia My & Venezuela s& khong giy ci soc 1én cho thi truong nang lugng toan ciu
trong thoi gian t&i, du Venezuela so hiru trir luong diu 1ém nhat thé gidi

Gia viang va bac tiép tuc ting cao do lo ngai lam phét va rui ro dia chinh tri.
Céip nhit thong tin Vit Nam

GDP quy IV/2025 tang 8,46% YoY, dua GDP 4 nam dat 8,02%, hodn thanh myc tiéu 8% ma Chinh phu dé
ra, Pong luc chinh dén tir dich vy, xay dyng va cong nghi¢p ché bién, ché tao.

CPI thing 12 tang 3,48% YoY, nhich nhe so voi théng trude do nhu chu tiéu ding cudi nam, chu yéu & nhom
thire pham va dich vu an ubng. Mirc nay vin nam dudi ngudng kiém sodt 4,5-5%.

Piu tu cong thang 12 tang 29% YoY, nang tong von ca nam 1én khoang 850.000 ty ddng, dat 83,6% ké hoach
nam. Dy 13 yéu to quan trong thic déy tang truong.

FDI thyc hign ca ndm dat 27,6 ty USD (+9% YoY), cho thiy dong vén ngoai vin duy tri én dinh.
CHI TIET CAC CHi TIEU HOAT PONG CUA QUY

3.1. Biéu dd Gia chimg chi qu¥
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3.2. Thong ké Nha diu tw niim gitru Chirng chi quy tai thoi diém béo cdo

Ty 18 nam giir chirng chi qu¥ cia Cong ty quan 1y qu¥ va ngudi co lién quan 81.72%
Ty 1¢ nam giit chimg chi quy cia 10 nha diu tur 16n nhat 95.72%
Ty 1é ndm gitr chitng chi quy cua nha déu tu nude ngodi 1.18%
S4 nha dau tu tham gia vao quy, ké ca giao dich ky danh 751

IV. THONG TIN TRIEN VONG THI TRUONG
Ciip nhét téng quan thj trudng ching khodin:
Chi sé Vn-Index khép lai nim 2025 & dinh cao lich sir (1.734,49 diém), tuong duong mirc ting 40.87%.

Mirc ting tip trung hiu hét & nhom cd phiéu vén hoa 1on, trong dé nhém VN30 ting +51% ; nhém Mideap
va Smallcap chi co mic ting 14n luot la +16,7% va +1,7% so voi diu nam. Nhom Vingroup véi mire ting trung
binh han 400%, la nhom e¢d hiéu sudt tdt nhat 2025,

Thanh khoan trung binh nim dat mirc ~ 29.000 ty/ phién giao dich, tang hon 38% so véi nam 2024, Khéi
ngoai ban rong ky luc hon [30.000 ty trong ndm 2025,

V. THONG TIN KHAC

5.1. Ban dai dién Qu¥

Ban dai dién quy gém 03 (ba) thanh vién dde ldp nhur sau:

Ba Vil Thi Thw — Thanh vién djc lap, Chi tich Ban Dai dién quy

Ba Vi Thi Thu c6 hon 8 nim kinh nghiém trong linh vire dAu tur ching khoén. Ba tét nghiép nganh Tai chinh
Ngan Hang - Pai Hoc Thuong Mai.

Ba Vii Thi Thu hi¢én dang la chuyén vién cao ¢ép Khbi Dich vu Péu tu tai Céng ty C phdn Chimg khoan
VNDIRECT.

Ba Lé Thj Hoai — Thanh vién dgc 1ap Ban dai di¢n quy

Ba Hoai di o nhiéu nim kinh nghi¢m lam vic trong linh vye tai thnh - ké toan. Ba hién dang la Chuyén vién
cao cip Phong Ké toan kiém soat tai Cong ty Cé phin Chimg khoin VNDIRECT.

Ba Hodi co Chimg chi ké todn vién s6 1119/KET do B6 Tai Chinh cp ngay 13/12/2022.

Ba Hoat 16t nghiép cur nhén nganh Ké toan - Dai Hoc Kinh Doanh va Cong Nghé Ha Noi.

Ba Hoang Thj Minh Phwong — Thanh vién dje 1dp Ban dai di¢n qu¥

Ba Phuong hién 1a Chuyén vién phap ché tai Cong ty Cb phéin Chimg khoan VNDirect.

Ba Phuong c6 trinh d§ chuy&n mon vé phap luat va kinh nghié¢m lam vigc trong linh vure phép ludt chimg khodn,

B Phuong tét nghip Cir nhan Ludt tai Pai hoe Cong doan va ¢ Gidy chimg nhan déo tao nghé Ludt su cia Hoc
vién Tu phap.

5.2. Ban diéu hanh Céng ty quan Iy qu¥
Ba Hb Ngoe Anh — Quin 1y dau tu

Ba Hé Ngoc Anh da cé hon 11 nim kinh nghiém trong linh vyc phén tich va quan 1y diu tr. Ba tot nghiép hang
wu vé Tai chinh ngén hang tai Dai hoc Assumption, Théi Lan nam 2013. Trude khi gia nhap TPAAM, ba timg



lam chuyén vién phan tich tai Cong ty Ching khoan VNDIRECT. Ba ¢6 chimg chi hanh nghé quin 1y quy )
001760/QLQ do UBCKNN ciip ngay 01/03/2019.

Ba Pham Thi Thiy Hing — Quén ly diu tu

Ba Hang ¢6 hon 14 ndm kinh nghi¢m trong Iinh vy diu twr tai chinh. Trude khi gia nhap TPAAM, ba timg lam
vide tai Alpha Securities va Ocean Securities.

B di thi d& CFA level 2 va cb chimg chi hinh nghé quan 1y quy s6 001738/QLQ do UBCKNN cép ngay
03/01/2019. Ba Hing tdt nghiép Cir nhin nginh Kinh t€ tai Dai hoc Ngoai thuong.

Ha N§i, ngay 20thang (nim J 026

CONG TY TNHH MTV QUAN LY QUY l/)/,




IP4 AsstMaragemen

(Ban hanh kém theo Thing te 56
(Issued in association with

Tén Céng ty quén 1y qu§:
Fund Management Company:
Tén ngin hang gidm sat:
Supervising bank:

Tén Quy:

Fund name:

Ngiy lip bio cdo:
Reporting Date:

Miu 56 BO1 - ETF. Béo cfio thu nhip
Template BO1 - ETF. Statement of Comprehensive Income

181/2015/TT-BTC ngéy 13 thang 11 ndm 2015 ctra Bg Tai chinh Ieedmg déin thamh Igp va quan Iy quil hoan doi danh muc)
Circular 181/2015/TT-BTC dated 13 Nov 2015 guiding establishment and management of Exchange Traded Fund)

BAO CAO THU NHAP
STATEMENT OF COMPREHENSIVE INCOME

Quy 4 nam 2025 / Quarter 4 of 2025

Cong ty TNHH MTV Quin If Quy dlu tw Chimg khodn LP.A
LP.A Securities Investment Fund Management Limited Company
Ngén hang TMCP Ngoai Thuong Vi¢t Nam

Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Vietnam

Quy ETF IPAAM VN100

IPAAM VN100 ETF

16/01/2026

16 Jan 2026

Pon vi tinh/Currency: VND

HOAT DONG PAU TU
INVESTMENT INCOME
1.1, Cb tirc, tréi iz dugc chia
Dividend, coupon income
Cé tite depe chia
Dividend income
Trai tirc dwge chia
Coupon income
1.2. Tién 13 duge nhin
Interest income ____
guri ngdn hing

Lai tién
Interest income jrom bank
deposits
Lai chimg chi tién giri
Interest income from

Certificates of Deposit

1.3. Lai(l
hoat djng déu tu

Realized gain (losses) from
disposal investments
1.3.1. Lai (16) bén cdc khoan
ddu tu

Realized gain (losses) from
sales investments

hodn doi chieng chi quy
Realized gain (losses) from

1. THU NHAP, DOANH THU

3) thyc té phét sinh tir

1.3.2. Lai (16) trong giao dich

exchange trade Sund certificate

4,152,987,592  23,896,488,419  (398,974,240) $,900,779,376

142371200 1,028.211,472 90.721,060 952,972,502
R -
142,371,200 |

1028211472 90721060 952972502

623,042 1,366,297 140,000 748,874
|
1

PR e e R
623,942 1,366,297 140,000 748,874

| 1
- '3,563,85_1',253':
|

©3,151,165,379

SE— ek e ——
4,115,347,785 63,393,290 (288,261,140)

3.556,974,171 40863,789  (338829,217)

22,529,501 50568077




1.3.3. Lai (16) giao dich chimg
khodn han ché trong giao dich
hodn ddi chitng chi quy '
Realized gain (losses) from

restricted securities transaction ‘

04.3

1.4. Chénh léch ting, gidm im dénh 1 05
gid lai céc khoan ddu tw chua
thare hién N

|

Unrealized gain (losses) from
investment rcvaluatmn
1.5. Doanh thu khéc
Other income ] _
1.6, Chénh l¢ch 13, 15 ty giahéi = 0
doai di va chua thye hign
Realized and unrealized gain
(losses) from foreign exchange .
1.7. Doanh thu khéc vé diu 08 | i |
gt_l;_gunvesunent income
1.8. Du'phéngnqphé.nhu vaidg | 09 i
thu khb doi vé cb tire, tién 13 va )

xir 1y tn thit ng phai thu kho
doi vé cb tire, tien 1i

Provision expense for bad debts
from dividends, interest income I
and written off bad debis from |
dividends, interest income l
1. CHI PHI DAU TU i
INVESTI\{I_ENT EXPENSE |
2.1, Chi phi glao d;ch mua, ban 11 |
céc khoan diu tu

Expense for purchasing and
selling investments
2.1.1 Phi méi gidi '|
Brokerage fee I
2.1.2 Chi phi thanh todn bit trir
Clearing settlement fee

2.2. Chip phl du phong no ph.i:
thu kho doi va xir 1y ton thit

phai thu khé doi

Provision expense | [
2.3, Chi phi 1ai vay 13 T |
Borrowing interest expense | i |
2.4. Chi phi dy ph-:mg giamgia | 14 |
tai sin nhan thé chap va xir 1y i
14n thét cac khoan dduwrcho |
vay co tai san nhin thé chép |
Impairment expense for [
devaluation of assets received as |
pledge ] |
2.5, Chi phi diu t khac 15 |
Igther investments expense |

446,135,197

|

18751,562,865

13083475

13,083,475

13,083,475

26,990,225

26,990,225

26990225

S R—
(553,228,590)

T 2,147,394

2,147,394

.
2,147,394

8,235,319,140

6,047,315

6,047,315

6,047,315




1. CHI P
CUA QUY

OPERATING EXPENSE

3.1. Phi quan 1Y Qu§ ETF
Management fee wl
3.2. Phi dich vu T ke 1ai san

Quy ETF
Custodian fee

HOAT PQNG

qudn tai san

Custodian service - Safe
Custody Fee

3.2.2 Phi dich vu luu ky - giao
dich chitng khodn

Custodian service - Transaction |
fee

3.2.3 Phi dich vu hew ky - phi
VSD

Custodian service - V8D fee
3.2.4 Phi dmh vgfwky pft!' 1
VSD vé quén Iy vj thé va tai san |
ky quy cho cdc hop ddng phdi
sinh

Custodian service - VSD fee for
position and margin

management of index future
contracls

Supervising fee fee

3.4, Phi dich vy quan tr] Qu.y
BTF
3.5. Phi dich vu Pai 1§ chuyén
nhugmg

Transfer agent fee |

cung l:ap dich vy cho Quf ETF |
Other service fees

3.2.] Phidichvu beuky-bao | 20.2.
|
|
|

3.3. Phi dich vy gidm sét T

3.6. Phid;chwkhéccuaNhé =

20

203
204

20.5

206

3.6.1. Phicung cap p dich vu tinh
gid trf tai san rong tham chiéu
(iNAV} trd cho HOSE

Accrual expenses payable to
HOSE for iNA Vca!cuiarinn -
36.2. Ph{ cap quyén ste dung
chi 56 tra cho HOSE

Accrual expenses payableto |
HOSE for Index usage |
3.6.3. Phi d;ck vyt tao !.;Jp rh; i
trudng i
Accrual expense for market |
maker serme i

2061

12063

368,854,534 1,347,763,394
|
101,596,273 348,181,807
64,537,303 254,323,474
— &bﬁ)ﬁd@oﬂ' 241,870,964
!
3,102,567 6,653,855 |
1,434,736 | 5,798,655
1
i
16,500,000, %?_n"énT}obi i
— — K- I-....._.—__..._ B S
49,500,000 198,000,000
33,000,000 82,500,000
N |ySSS——-
27,726,040 105,041,068
' |
13863020 52520534
I R
13,863,020 52,520,534
|

310,067,774

—'?BW,E';'S""_

61,919,582

60,000,000

492,241

— T3

16,500,000
~49.500000

16,500,000

_25,:36';6'03', o

12,568,304

12,568,304
|

1,238,098,077

308,152,900

247,143,767

240,000,000

1,552,636

5,591,131

66,000,000
198,000,000

66,000,000

99,999,984

T 49,999,992

49,999,992




3,7, Chi phi hop, Dai hi Nha
dhu tr Quy ETF ‘
Meeting and General Meeting
expense '
3.8. Chi phi Kkiém todn
Audit expense

3.9. Chi phi thanh 1y tai san Quy
ETF
Asset disposal expense .
3.10. Chi phi hoat djng khde |
Other - operating expense |
Thit lao ban dai dién Quf
Remuneration of Fund's Board
of | Represenmrwes
Chi phi cong tdc, hop ciia ban
dai dign
Fund's Board of
Representatives travelling,
meetmg expense
Chi phi bdo cdo thuing nién
Annual report expense

khaén

Chi phi dich vu tu vén phdp Iy
Legal consultancy expenses

Setup Expenses -

Phi quan ly thuimg nién trd

UBCKNN I
Accrued fee payable 10 SSC__|
Phi ngin hang .
Bank charges ) |
Chi ph! cng b6 thing tinctia |

Expenses for information
disclosure af _n‘jg Fund

Phi thiét K, in dn, giri the...
Designing, printing, posting...
Phi thuc hign quyen 1 tra cho VSD |
Fee paid to VSD for getting the
list of investors

Phi déing ky chimg khodn bo
sung vashodc hity ddng ky
churng khodn mit phdn tra VSD
Additional securities |
registration and/or partial |
securities deregistration paid o |
VSD

| 20.10.01

Chi phi thiét lgp Quy |

20.10

Chi phi cung ¢cdp bdo gid chimg _

20.10.05

20.10.06

20,1010

26,115, 17'| i 116,600,000 730415325
E | :
| |
|
49,879,201 177,117,045 33,996,884
27,000,000 96,700,000 18,000,000
| i
|
s L] (v e
( |
|
| 1
— _I = = - 1
| |
1,270,581 | 7,500,000 1.2_56._8?9'|_ -
| |
- 297.000 739,890 99000
- S —
|
- _! 577,155
13,200,000 40,000,000 6,600,000
NE— i ——— I eaLir
55 .oool 1,600,000 500,000

121,000,000

131,801,426

72,000,000

7,500,000

301,426

20,000,000

2,000,000




Phi niém yét
Listing fee expenses

7,561,620 |

7,541,005 |

Chi phi khdc
Other expenses [
IV. KET QUA HOAT DONG

DAUTU , .
GAIN (LOSSES) FROM |
INVESTMENT
(23 = 01-10-20)

L m

™~ '3,7'71,9397553}"

V. KET QUA THU NHAP VA | 24
CHI PHi KHAC
OTHER INCOME AND
EXPENSE

5.1, Thunhap khac
Other income L.
5.2, Chi phikhic
Other expense |
V1. TONG LQT NHUAN KE

T 3,771,049,583

TOAN TRUGC THUE
PROFIT BEFORE TAX h
(30=23+24) I |
6.1. Loi nhuan/(18) da thuc hlén '
Realized profit (losses)
6.2. Loi nhan/(18) chwa thye hién
Unrealized profit (losses) e
VII. CHI PHf THUE TNDN
CORPORATE INCOME TAX
VIIL LQ1 NHUAN KE TOAN
SAU THUE TNDN

PROFIT AFTER TAX

40

T 3324914386 3.770,171,935

N aausrw"i

——

Y, (R
O 3TTL049583

Esn,vdﬁhﬁl

(41=30-40)

|
| | |

©22,521,734,800

2,521734800

18,751,562,865

] 1'1,_139,4GT)|_' -

(711,189,408)

(711,189,408)

(157.960,818)

(553,228,590)

©7,656,633,984

(578,685,156)

© 8,235,319,140)

i~ .
7,656,633.984)

7,656,633,984

:

Ve df

YIE

-
ISP

(*) Quy duge cp phép thanh lap ngﬁy 14/09/
Fund Registration Certificate was granted on

Ngurdi 1ap biéu
(K¥, ho tén)

Ofeske

Mai Fim Oank

2021 nén khong c6 s6 liéu tai nam 2021.
14 Sep 2021, so data for 2021 is left blank.

Ké toén trudng
(Ky, ho tén)

e

CHU TICH

Pham Mbink Fong




Miu sé B02 - ETF. Béo cdo tinh hinh tai chinh
Template B02 - ETF. Statement of Financial Position

(Ban hanh kém theo Thong tie 56 181/2015/TT-BTC ngéy 13 thng 11 ndm 2015 ciia Bé Tai chinh heeéng dan thamh Igp va quan [j quf hodn doi danh myc)
(Tssued in association with Circular 181/2015/TT-BTC dated 13 Nov 2013 guiding establishment and management of Exchange Traded Fund)

BAO CAO TINH HINH TAI CHINH
STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

Tai ngay: 31 thang 12 nam 2025/ As at 31 Dec 2025

Tén Céng ty Quin ly Quy: Céng ty TNHH MTV Quin Ij Quy d4u trr Chimg khoin LP.A
Fund Management Company: LP.A Securities Investment Fund Management Limited Company
Tén Ngin hang Gidm sit: Ngén hang TMCP Ngoai Thweng Vi¢t Nam

Supervising bank: Joint Stock Commercial Bank For Foreign Trade of Viet Nam
Tén Quy: Quy ETF IPAAM VN100

Fund name: IPAAM VN100 ETF

Ngay lap béo cio: 16/01/2026

Reporting Date: 16 Jan 2026

Pon vi tinh/Currency: VIND

LTAI SAN ' .

ASSETS B [ (SN S ST SR
1.Tién giri ngén hang va twong dwong tién L 110 1,049,309,576 772,705,639
Cash at bank and cash equivalent N D S S I
1.1. Tién giri ngdn hang | } 1,049,309,576 772,705,639
Cashatbank -— - | |

Tién giti ctia nha dau tu cho hoat dong mua chimg chi quy | 1111 '

Cash at bank for Fund's subscription 1 | 1 .

Tién phai tra cho Nhé déu te vé mua lgi Ching chi qu 12 | o

Cash at bank for Fund's redemption _ R I |

Tién gici ngdn hang cho hogt dong cia Quy 1113 , 1,049,309,576 772,705,639
Cash at bank for Fund's operation T

Tién gii ky qup cho hoat dgng ddu tw ching khodn phdi sinh 1114 i | '
Margin account for trading derivatives N T \

1.2. Tidn giri c6 ky han dudi 3 thing 12 | ' ‘ ] .
Deposit with term less than 3months o0 S B I

1.3. Tai khoan phong toa ) - BETE | T

Escrow account - S - | _ 1 —
2. Céic khoan dAu tw thuiin 120 68,804,278,900 66,951,415,700
Investment v . . . | i N .

2.1, Céc khoan déu tw 121 | 5 68,804,278,900 66,951,415,700
Tnvestooent B L O | B )
Cé phiéu niém yét 121.1 | " 68,688,648,650 \ 66,951,415,700
Listed Shares s - | : - Y| Fp—

Cé phiéu chua niém yét | 121.2 } |

Unlisted Shares : S—— 1 — | "

Trdi phiéu niém yét 1213 | i ]

Listed Bonds o e — l | ;

Trdi phiéu chiea niém yét 121.4 | |

Unlisted Bonds o _

Ching chi tién gui 121.5 ,_

Certificates of Deposit____ I s .. .

Hep ddng tién gici ¢d ky han trén ba (03) thdang 121.6 -

Deposit with term over three (03) months N R N | | O




Quyén mua ching khodn
Investments - Rights

Hop dong twong lai chisé

Index _ﬁwre contracts

Dd tir khéc

Other Investments _ s
2.2. Dy phong gidm gia tai sin nhén thé chép
Impairment of devaluation of assets s pledge

3. Céc khodn phai thu

Receivables

3.1 Phai thu vé bén cac Kkhoan déu tu

Receivables from investments  sold but not yet ¢ settlcd

Trong d6: Phai thu khé doi vé ban chc khoan ddu tu
In which: Overdue ! rccewables fmm selling investments

3.2, Phai thu | thu va dl,r thu cb tirc, tién 13i che khoan du tu
Dw:dend and interest: recewahlcs

3.2.1. Phai thu o tirc, tién 13i dén ngdy nhan

Dividend and interest receivables on or after payment date
Phai thu ¢é tirc & R
Dividend receivable

Phai thu trdi tic

Coupon r_ec_'g'_uab!e.s'

Phai thu 1i tién giri ¢6 kp han duwdi 3 thing

Interest receivabies from depesit with term less than three (03)
monihs

Phai thu li tién giri c6 6 ki han trén 3 b‘rdﬂg

Interest receivables jrom deposit with term more than three (03)
months

Phai thu ldi ching chi tién giti
Interest receivables sles from Ci Cerfif cates nf Deposit

nhung chira nhéin duge

In which: Dve:rduc reccwables from dividend, interest income
3.2.2. Dy thu ¢b tirc, tién 1di chwa dén ngﬁy nhiin

Q;f_l_dn_:nd and interest receivables before payment d date
Dhe thu ¢d ik

Dividend receivables -
Dne thu ldi trdi ph;eu

Bond coupan receivables -

Dy thu lai tien giri i c6 kp han dwdi 3 thang

Interest acrrual from deposit with term less than three (03)
months

D thu 1 tién g gm co ky han trén 3 fhang

Interest accrual from deposit with term more than three (03)
months

Du thu lai chzmg , chi tién gm

Interest acerual from Certificates of Deposit

3.3. Céc khoan phai thu khac

Other receivables

P.F:af thu cho khoan cé phlé}.t han ché ché mua va chia r:huyen
quyén so hitu

Receivable from AP/Investors on securities on hold of buying and
not fransfer io Jundholding

Cée tai san khde
Other assels

Trong d6: Phai thu kho doi vé cb tirc, tién 1& dén ngay nhin

1365 |

137 |

115,630,250 |

355,532,000

338,600,000

= = s N 5
' |

16,932,000

16,932,000/

(1371 |

| 1372 |

178,105,820

170,544,200

170,544,200

170,544,200

7,561,620

7,561,620




Tra trude phi dang ky chimg khoan tai VSD
Prepaid expense, Sor security regtsrrarmn at

VSD
Trd trude gid dich vu dang ky niém yét cho HOSE
Prepaid expense for listed regm‘mn on at HOSE
Tra trudc gid dich quan in 1y niém yét cho HOSE

Prepaid expense for listed management at HOSE

SSC

Prepaid expense _,l"or annual managemen fee, Jor SSC
Tra trudc phi kiém todn

Prepaid expense for audit fee
Cdce khoan khde

Others

3.4. Dy phéng ng phé1 thu khoé doi
Provision for doubtful debt
TONG TAISAN
TOTAL ASSETS
TOTA.L LIABILITIES
1. Vay ngin han
f.ihuﬂ-term borrowings
Gbe khoan vay ngﬁn han

Trich trude 1ai vay ngén han
Accrued Interest Expense

2. Phii tra vé mua céc khodn dau tu
Payables for securities purchased but not yet settled

mua bin CCQ

nmnagement company

company _

4. Thué va céc khoan phai ndp Nha nuéc

Tax payables and obligations to the State Budget
5.Phai tra thu nhﬁp cho Nha dau tir
Profit distribution payables

6. Chi phi phai tra

Aocual Expenscs

Phi méi gici

Brokerage fee payab.‘e

Trich truede phi kiém todn

Accrued expense for audit fee
Trich trude phi hop dai hdi thuomg nién
Accrued expense for Annual General meeling
Trich trudc phi bdo cdo rhwfmg nién

Accrued expense for . Annual report

Trich trede thii lao ban dai dién quj

Represen tatives

Tra trude gid dich vu quan in Iy thitomg nién tra UBCKNN

Phai tré phi cho cdc dai Iy phan phéi vé mua bin CCQ

Subscription and Redemption, Jee payab:'e to distributors
Phati tra phi cho Cé Gng ty Qudn Iy Quy vé mua bdn CCQ
Subscription and Redemption fee payable to Jfund management

Tra trude I¢ phi cdp gidy chimg nhdn hoat dang Ouj JETF
Prepaid expense for Register fee Jor ETF operation payable to

3. Phai tra phi cho céc Dai Iy phan phoi, Céng ty quan 1y Quy vé

I3724

Subseription and Redemption fee payable to distributors and fund |

313.1

3132

314
315 |
316 |
3161

3162 |

| 3163

3164 |

3165 |
Accried expense for Remuneration Payable to Fund's Board of |

i
" 1 7,561,620
i
I
70,209,120, 476i 67,902,227,159
|
i
) I | g
|
i
2 ?Du.é{}ﬁi 2,700,000
89,506,320 123,213,702
406,320
S R
64,800,000 92,684,283
S : e
|
o —
1
—_ I
24,300,000 | 24,300,000




Trich trudc phi qudn Iy niém yét hang ndm tai SGDCK
Accmed expeme _,l"or hsﬁng fee a.r H QSE

Accrued expense for Annual Fee pay to S§8C

7. Phai trd cho Nha du tr vé mua Chimg chi quy
Subcription payable to mvestt_:rs

8. Phai tra cho Nha dhu tr vé mua ]gi Ch-.rng chi quy
Redemption payable to investors

9. Phai tra dich vy quan i)r Quy ETF

9.1 Trich truede pizm 1ra pﬁaﬁén y

Expense accruals for Mana,gemeger fee |
9.2 Trich trudc phi heu ky tai san Qui ETF

Accrued expense for ¢ Custodian fee
9.2.1 Phi dich vu tu kj' bao quan tai san
Cus‘!od;an service - Safe Cu.i.rody Fee

Cus:adlan  service - Transaction fee

0.2.3 Phi d;ck vie et fcy pfﬂ hi VSD

Custodian service - V5 VSD fee

9.2.4 Phi djch vu heu ky - phi VSD vé quan yvi vi thé va tai sén ky

qu cho cdc hop dong phdi sinh

Custodian service - V5D fee for position and margin

management of index future contracts

9.3 Trich triece phi quan tri qui

Accrued expense for Fund administration fee

9.4 Trich trude phi gidm sdt

Accrued expense for Supervising Jee

9.5 Trich trudc phi dich vu dai ly chayen nhupng

Accrued expense for ﬂ‘an_,l‘ér agency fee

96 Dq-r chi phi cung cdp dich vy tinh gid tri (i san mng tham

chiéu (iNAV) cho HOSE

Accrued expense Jfor palw_zﬂﬂa_ﬂOSE for iNAV calculation

9.7 Du chi phi cdp quyén sir dung chi 56 cho HOSE

Accrued expense for payable to HOSE Jor Index usage

9.7. Dy chi phi dich vu tao ldp thi truéng

Accrued expense for market marker service

10. Phai tra, phai ndp khic

Other payables

10.1 Phai tra phi bda gfa

Price feed fee payable N

10.2 Trich trudc phi cong téc, hpp cita ban dai dién

Accrued expense for Fund's Board of Representatives travelling,

meeting -

10.3 Phai tra khdc

Other pa}wagzs )

Lé phi cdp gidy ching nhan hoat déng qup ETF tra UBCKNN

Register fee for ETF operation payable to SSC

Phi dich vu ding ky chiing khodn trd VSD

Security register fee payable to VSD

Phi dang ky niém yét tra HOSE

Listed register fee payable to HOSE
Phat tra, phdi ngp khde

Other payables

Chi phi phéi tra khdc cia Ouj

Other expenses

3195 |

3201 |

(3202 |

13203

3193

319.4 |

319.6

319.7

|
398 |

320

132031

132032

32033

1320.3.4 |

132035 |

1?8,389,3125

34,379,174 |
120,101,580
20,000,000 ,

101,580 |

y |
16,500,000 |

5,500,000 1
11,000,000 |

45,454,279

45454279
]

200,000

poo——

6.229.419

217,012,290

© 95,329.772

20,000,000

20,000,000

16,500,000

5,500,000

16,500,000

31,591,259

31,591,259

200,000

200,000

200,000




.-'\“If‘ -

TONG N¢ PHAI TRA 270,795,632 343,125,992
TOTALLIABILITIES ... .l } ! _ :
1IL. GIA TR] TAI SAN RONG CO THE PHAN PHOI CHO 400 [ 69,938,324,844 67,559,101,167
NHA DAU TU NAM GIU CHUNG CHi QUY ETF (I-IT) | |
DISTRIBUTM}}_]_?._NET ASSET VALUE (I-11) ] S _
1. Vén gop clia Nha diu tu 411 i 50,000,000,000 '51,000,000,000
Paid up capital J B ) B __m - N | !
1.1 Vén gép phat hanh 412 57,000,000,000 57,000,000,000
Caplla] from subscription N
1.2 Vén gbp mua lai 413 (7,000,000,000) (6,000,000,000)
Capital from redempnon nl u i !
2. Thang du vén gop ciia Nha diu twr 414 181,793,670 573,619,576
Shmrmm_ i U E——— N k- N ]

3. Loi nhuan chua phan phéi 420 19,756,531,174 15,985,481,591
Undistributed earnings . _ | B
3.1 Loi nhun chua phén phéi dAu ky 4201 ; 15,985,481,591 1,264,135,557
Retalned | earning at the beginning of the e period e B
3.2 Loi nhugn chua phéan phéi trong ky 4202 | 3,771,049,583 14,721,346,034
Retained earning during the period ' ’
IV. GIA TR TAI SAN RONG QUY ETF TREN 1 PON V] 430 | 13,987.66 13,246.88
CHUNG CHi QUY I
NET ASSET VALUE PER FUND CERTIFICATE _ '
V. LO1 NHUAN DA PHAN PHOI CHO NHA PAU W | 440 [ - 3
l]{lS'_l‘R_I_I}_l_JTED EARNINGS ]

1. Loi nhufn/Tai sin da phan phdi cho Nha déu tu trong nim 441 I
Distributed earnings assets in the p_enqd - |
2. Loi nhudn da phin phéi cho Nha diu tu Iy ké tir khi thinh lap = 442
Quy dén ky 1ap béo cdo ndy | i
Accumulated d:itpg_uﬂ profit/ assets - |
V1. CAC CHI TIEU NGOAI BAO CAO TINH HINH TAT VI '
CHINH :
OFF BALANCE SHEET ITEMS ) !
1. Tai sin nhan thé chip 001 '
Assets received as pledge e _ | |
2. Ng kho doi da xir Iy 002 . .
Written off bad debts ) B | | a | »
3N Ngc-a; 1é cic loa: 003 ! |
Formgn currencies | —— I -
4. 86 lugng Chimg chi qu}.r dang Iuu hanh 004 5,000,000/ 5,100,000
Number of outstanding fund certificates |

Ngudi lp biéu K& toén truimg Qﬁ\r:g ty Quiin 1y Qity q//
(Ky, ho tén) (K3, ho tén) ', ? : d’ang ddu)
e # ¥
o nﬁ KE TOAN TRUONG
e/ &IL %}n A by 3 2
WW Bhi %’&by Yam CHU TICH

<4

= =
B a-ed”



MAu sé BO3 - ETF: MAu bo cdo thay abi gis trj tai sin rdng, giao dich chimg chi quy
Template B03 - ETF: Report on change of Net Asset Value, trading of Fund Certificate

I (:@') AM

1A, Assist Marugmerdt

(Ban hanh kém theo Théng te 36 181/2015/TT-BTC nigay 13 thdang 11 ndm 2015 ctia B6 Tai chinh hudng ddn thanh Idp va quén Iy quif hodn doi danh muc)
fissued in association with Circular 1817201 S/TT-BTC dated 13 Nov 2015 guiding establishment and management of Exchange Traded Fund)

BAO CAO THAY POI GIA TRI TAI SAN RONG, GIAO DICH CHUNG CHi QUY
REPORT ON CHANGE OF NET ASSET VALUE, TRADING OF FUND CERTIFICATE
Quy 4 ndm 2025 / Quarter 4 of 2025

Tén Cong ty Quén 1y Quy: Cong ty TNHH MTV Quin Iy Quy diu tu Chimg khoén LP.A
Fund Management Company: 1LP.A Securities Investment Fund Management Limited Company

Ngin hang Gidm sat: Ngan hang TMCP Ngoai Thuong Viét Nam

Supervising Bank: Joint Stock Commercial Bank For Foreign Trade of Viet Nam
Tén Quy: Qui ETF IPAAM VN100

Fund name: TPAAM VNI100 ETF

Ky bio cdo: 16/01/2026

Reporting date: 16 Jan 2026

Pon vi tinh/Currency: VND

T |Gid trj thi san rong cita Quy ETF (NAV) dduky ~ 4060 | 67,559,101,167

53,873,789,547
 Net Asset Value (NAV) at the beginning of period ) S I
11 | Thay ﬂ&i NAYV so vii ky truwde (=111 + 11.2), trong do: 4061 3,771,049,583 14,721,346,034
Change of NAV during the period (= IL1 + 11.2), of which: ' .
[L1  Thaydbi NAV do bién ddng thi truomg va hoat dng giao dich 4062 3,771,049,583 14,721,346,034
ciia Quy ETF trong k¥

|Changes of NAV due to market fluctuation and the fund's
investment during the period | |_ '

4 - —

112 Thay dbi NAV do phin chia Lgi nhuan/Tai sin cia Quy ETF cho 4063
‘Nha déu tr trong k¥
'Change of NAV due to profit distribution to investors during the |
pelpd o : S _
"I Thay abi NAV do hosn ddi Igi, phit hanh thém Chimg chi 4064 (1,391,825,906) (1,036,034,414)

‘Quf ETF (=TIL1 +I11.2)

|Change of NAYV due to redemption, subscription of Fund

Certificate (= IIL1+11L.2) S N —
“IL1  Khoan thu tir viéc phét hanh b sung Chimg chi Quy ETF 4065

Increase from Subscription of Fund Certificate

{12 Khoan thanh ton tir viéc hoin di lai Chimg chi Quy ETF 4066 (1,391,825,906) (1,036,034,414)
Decrease from Redemption of Fund Certificate ) SN I -

IV |Gid trj tai san rong cia Quy ETF cubi ki (=1+11+11D) | 4067 | 69,938,324,844 67,559,101,167

© NAVattheendofperiod GI+T+ID) T a6

Ty G trj thi san rong trén mt don vi quy tai ngdy dinh gid " 4067.1 | 13,987.66 13,246.88

'NAV per unit af valuation date

Nguoi lp biéu Ké todn truémg i-ehié
(Ky, ho tén) (K, ho tén) o= Ry tea,
« [MOT THANH VIEN|
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) Mau s6 B04 - ETF: Bio céo danh myc diu tr
e Template B04 - ETF: Investment portfolio report
P Asset Managesment

(Ban hénh kém theo Thong tir 58 18172015/ TT-BTC ngay 13 thing 11 ndm 2013 ctia B Tai chink hedmg dén thanh ldp vé qudn 1y guy hodn ddi danh muc)
(Issued in association with Circular 181/2015/TT-BTC dated 13 Nov 2015 guiding establishment and management of Exchange Traded Fund)

BAO CAO DANH MUC PAU TU
INVESTMENT PORTFOLIO REPORT

Tai ngay 31 thang 12 ndm 2025 / As at 31 Dec 2025

1 Tén Cong ty Quan Iy Quy: Céng ty TNHH MTV Quin lj Quy d4u tr Chirng khodn LP.A
Fund Management Company: LP.A Securities Investment Fund Management Limited Company
2 Tén Ngin hiang Gidm sat: Ngan hang TMCP Ngoai Thwong Vigt Nam
Supervising bank: Joint Stock Commercial Bank For Foreign Trade of Viet Nam
3 Tén Quy: Quy ETF IPAAM VN100
Fund name: IPAAM VN100 ETF
4  Ngay lip bdo cdo: 16/01/2026
Reporting Date: 16 Jan 2026

Pon vj tinh/Currency: VND

1  Cb phiéu niém yét 2246 |
Bl -1 B N, (NS S— (——
RN AR O T ..., L .
Spe (e W i 17100
3 BID | 22463 | 6,977 38,900, 271,405,300 0.39%
I 0 5500 56800 312400000 044%
EG - 22465 ; 13978 26,9001" T 292,140,200 0.42%
6 CMG 22466 1,800 35,600 64,080,000 0.09%
7 et a7 | 2804l 35750 1,022.593,000 1.46%
8 DBC - 468 | 679 27050 182,289,950 0.26%
9 DCM - 22469 | 30000 32,700 101370000 0.14%
10 DGC 224610 | 5,644/ 68,500 386,614,000 0.55%
Spow oW | sme ool BLASY LT
12 DIG _ RN 20859 16750 349,388,250 0.50%
BN e L S W R
14 DXG 224604 | 21,183| 17,100 362,229,300 0.52%
15 EB - 224615 | 3683 21300 7846281000  LI2%
16 EVF 66 | 18616 11050, 205,706,800 0.29%
17 |FPT - O 2aae07 | 35690, 95800 3,419,102,000 - 487%
18 FRT T 224618 2281 149,500 341,009,500 0.49%
o FS | 224619 s ;2950 105440000  0.15%
o0 Gas | 24620 022 72,400, T ais792,800 031%
2 GEX B | 224621 | 15629 43600 681424400 0.97%
» e 14622 | 8966 _'él.cm_oir T 546926000  0.78%
23 GVR 224623 3,900, 26,200 102180000 0.15%




17,550

" 0.46%)

24 |HAG 2246.24 18,500 324,675,000
25 IH(:M . T 224625 | __'1"3,1#5?'___55,400'}' 72053440000  0.42%
2 ®DB _"_'| 224626 | 92,0143 29700 2,736,647,100 3.90%
27 HDG_ et - ’:_i_zzids'jii :’ o :E?tzz','_ ;z%,aoo! 148,020,600  021%
28 HHV | 224628 | 9.413| 13,150, 123,780,950 0.18%
29 HPG il 24629 104,091 26,400, 2,748,002400  3.91%
30 HSG 224630 10,853, 15,750 170,934,750 0.24%
31 KBC 224631 12,566 35,350 444,208,100 0.63%
32 KDC . | 224632 94 52,000 4,888,000 0.01%
33 KDH . 224633 | 17894 31,500 563,661,000 0.80%
34 LPB _’L_ 24634 | 69745 41,800 20915341000 415%
35 MBB N 224635 T 99,382 253000  2,514,364,600  3.58%
36 MSB - 224636 53,672| 12,400 ' ﬁésﬁsoﬁ'_" 0.95%
37 Ms8 T 224637 21,440 77,000 1,650,880,000  235%
38 |MWG i 224638 T 27350]  s88400| 241? 740,000  3.44%
39 INAB - _— "“Ems.sé | 33525 14,300 479,407,500 0.68%
40 NKG 224640 8848 14850 131392800 0.19%
a1 | P_‘_Tf o - T_ﬁisﬂw - Mi""_zoﬂsd; o 292320000- 0.42%
K. meA | pW|  TiDR|  owpmaw G
El T mess | e mae|  BAne0 oI
|1=c1 | 224644 | G,Iﬂ 22,550, 139,291,350 0.20%
45 PDR 2246.45 14,601 18,800 274,498,800 0.39%
T4 PLX 224646 | 2700 T 35300 953100000  0.14%
47 PNJ 2246.47 74nn| © 97000 7178000000  1.02%
oy s | w1 13"5| _1a00)  2136Ee00 Rl
L L T[Zasas | esiz] 283501 0 19599550 9
50 |PVT T 2246.50 | 5232| 18,400| 96,268,800 0.14%
“s1 REE T 24651 | 4633‘ 6l oeul__ 282,613,000  0.40%
52 SAB o : T224652 | 3,400 49,000 166,600,000  024%
53 sHB I ._'E:ﬁs'."sj' o 7 9,099[ _'16_,3'50[_ _1_,2_93','265.'6st '_'_ _@4%
54 |SSB | 224654 33,22!“_”135_9i - 668,177,950  0.95%
55 ssT . | 224655 | 35410 30,250, 1071,152,500  1.53%
56 STB - | 224636 44,100 T SBO00 2557800000 3.64%
57 TCB 2246.57 95,800 34,900 3,343,420,000 4.76%
L S . . -
59 TPB = | 5’2716'35_"] == 3?.3"3_16 17,100 638,616,600 0.91%
6 veB | 224660 s 57,500, 1.310,593,59_05__ 1.87%
61 |VCG | 2266l | 8696 2260-0 196,529,600 - 028%
¢ ver 224662 | 10,689 35,300 377,321,700| 0.54%
63 VHM o 224663 | 30350, 124,000 3,763,400,000 5.36%
Lm VIB = 24664 | 50,189 17750 890854750  127%




irnua
'Receivable from AP/Investors on

‘securities on_lm-l_q_ -

14.74%

65 |VIC | 2246.65 61,000 169,600/ 10,345,600,000
"6 VIX 24666 | 37869 22, §6ii| 852,052,500/ 121%
_5'5 |i'ij_"' - 224667 | 76,500 209,000 "1,358,500,000 1.93%
68 VND | naees | 2925|194 543,141,250 0.77%
69 VNM 224669 1 U T}'éﬁ}’l 61,20 1.260,720,000  1.80%
70 veB 24670 | 117,297 28650‘_ 3360,559,050 479%
IVRE - 2246.71 "‘_ 22,500 33,650 757,125 oon| 1.08%
72 -Ivsc aals F, 2246. 72 I 8700\ 19 950! 173,565,000 0.24%
Teng i e | saey| | Es;sis;"s?s;&'sou  9783%
- 'Total ' N _uj o ‘ .
1 Cbphifu Kkhong niém yét . 2248 \
ot i WOUINN NI SRS S N -
Tong 2249 | |
_,}T?wl o Lt ] i
Téng che logi cb phiéu TTas0 | 1,824, m‘ ‘[ T 68.688,648,650  97.83%
| Total shares I A i )
Il | Trai phifu 2251 ' | i
| . )
 Téng 2252 | ' ;
Total S| SN . (| . . | | S
IV Céc logi chimg Khodn khic 2253 ‘ [ . |
 Other sercurities ) L B—— — I '1 R "
I |Quybn mua chimg khodn | 2sr | | ' |
[Investments - Rights T T B | ) S
1 [MIRHHV261 228300 | 9,413 L 2,964,150
2 MIRPOWZSI I T 28312 | ' 14490] T a4 4,665,600 0.01%
3T ) MIRSSIZS! - T 225313 35410/ N '3,b'sb'| . 108,000,500 0.15%
"~ |Chi tiét loai hop ddng phéi sinh ' 'z'i"ss.z_ 1 1 - )
__]!I‘E_’F_@EH!?.EE‘!‘F“‘S e (P | S ——
Téng 254 | 59223 ', 115,630,250 0.16%
B S——— I TR == P PN A g S
|'rﬂng céc logi ching khodn | 2255 | 1,883,860 '. 68,804,278,900 98.00%
_ |votalmvestwens | L | S RS
V  Céc tai san khie 2256 |
. Other assets 0000000000 | e e P L I e
1 |CaI tire duge nhin [ 22561 | | 16,932,000 0.02%
_Dividend receivables A | 5 I
5> Lai trai phiéu duge nhin 2256.2 l
— 'Bond coupon receivables B - | ) Nl . -
3 |Lsméngmamc nhiin 22563 i
- 'Inmst.zecc!iﬁbhsfmmdmsm o | —— I S S \N—
4 Tidn ban chimg khoan cho thu (ké chi | 22564 | ‘ | 338,600,000/ 0.48%
|tlét) - ' ;
Receivables from investments sold but | ‘ |
o ~ not yet settled ) J—— e — - L=
5 Phai thu cho khoan cé phiéu han ché chy  2256.5 | ;

(TR B




6 | Phai thu khac 2256.6 | -
Other recmvablcs N l I | _.|_ )
7 |Tra truéc phi ding ky chimg khodn tai | 2256.7 [ \ \ ' ]
VSD .
[Prepaid expense for security registration | l | !
atVsD l i ._
'8 Trh trudc gid dich vu dang ky niém yét | 225638 ,' | 1 e——3A
cho HOSE .
‘Prepaid expense for listed registration at '
HOSE ,
‘Tra truée gi dich vy quan 1y niém yét 22569 | | . Ll
'cho HOSE i |
Prepaid expense for listed management | | ‘ ‘ !
at HOSE S A - | ST =
10 Trd trude 16 phi cAp gidy chimg nhan | 2256.10 | ' | e
|hoal dong Quy ETF . \ |
'Prepaid expense for Register fee for ETF l |
‘operation payable to SSC s T |
11 [Tra trudc gi dich vu quan Iy thuémg | 225611 | | | —
nién tra UBCKNN ‘ ;
Prepaid expense for annual managemen ' Ii | ‘
'feefor SSC 1 | [ | ek - S A
12 Tra trude phi kiém todn 225612 | | i
o Prepaid expense for audit fee o | . 1 s I ——
Téng 2257 i | 355,532,000 0.51%
_ Total Sad —— BN e | S - B, ST
VI Tién 2258 i l | i
E ]Tlén giri Ngan Hang o 259 | -. | 1,049,309,576 || 1.49%
|Cash at Bank : |
- '1_"&_ ingan hing 22591 ' L § 1,049,309,576 1.49%
Cash at Bank _
" Chc khoan tuong duong tién 2259.2
|(;;|_s_t;_Equwalcnts L e . . I | _ I
""" Tién gii c6 ky han trén 3 théng | 22593 | '
‘Tg_m deposit greater il than 3 months !_ [ B R e N ST
2 Chimg chi tién gui 2260 \ '
L |Ccrhﬁcates of deposit B -
3 Cong cu chuyén nhugng... i 2261 |
Transferable instruments. . i L — = T
“lténg 000 - T 2262 | 1,049,309,576 1.49%
Total ! = - R | S
viII lTﬁng gif trjdanhmye o263 | 1,883,860 70,209,120,476 100.00%
'Total value of portfolio ' | !
Ngui 1ip bidu Ké toén truémg Cong ty Quan Iy Qiiy l%//
(K, ho tén) (K3, ho tén) 'ahg”l&__é_n, déng ddw)
/"——J
KE TOAN TRUONG
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Miu sb B0S - ETF. Béo cdo luu chuyén tién t
ey — Template B05 - ETF. Cash flow statement

(Ban hénh kém thee Thong w6 181/2015/TT-BTC ngdy 13 thang 11 ndm 2015 ciia Bg Tai chinh hicémg ddn thanh Idp va qudn Iy qui hodn déi dank myc)
(Issued in association with Cireular | 81/2015/TT-BTC dated 13 Nov 2015 guiding establishment and management of Exchange Traded Fund)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
CASH FLOW STATEMENT

Quy 4 ndm 2025 / Quarter 4 of 2025

Tén Céng ty Quan 1y Quy: Cing ty TNHH MTV Quin Iy Quy dhu tr Chimg khodn LP.A
Fund Management Company: 1.P.A Securities Investment Fund Management Limited Company

Tén Ngin hang Gidm sat: Ngén hang TMCP Ngoai Thuong Vi§t Nam

Supervising bank: Joint Stock Commercial Bank For Foreign Trade of Viet Nam
Tén Quy: Quyj ETF IPAAM VN100

Fund name: IPAAM VN100 ETF

Ngay lip bdo cho: 16/01/2026

Reporting Date: 16 Jan 2026

Pon vi tinh/Currency: VND

1. Luru chuyén tién tir hoat djng dau tw I

Cash flow from investing activities . u |

1. Lgi nhugn truée Thué thu nhip doanh nghi¢p 01 ' 3,771,049,583 14,721,346,034
Net loss before corporate income tax S— | | ;
1.1 Dicu chinh 13/(lpi nhudn) do viéc mua lai chimgchi | OL.1 (412,691,874) (94,786,923 \ :
quy '

1.2 Didu chinh 18/(lgi nhugn) do viéc mua h¢ chimg 02 = T )
khoén han ché

Adjustments for (gain)/loss from buying Restricted
Securities B -

2. Ditu chinh cho cic khodn ting gid trj tai sin rong tir
chc hoat djng diu tr

Adjustment for NAV increase from investing activities A @ _| SR
(- Lai) hodie (+15) chénh 1¢ch ty gié hoi dodi/ danh gié lai 03 (446,135,197) (13,910,195,860)
cac khoan diu tir chua thyc hién

Unrealised (Gain) or Loss from FX valuation/Investment '
revaluation P I B
(Liiy L3 chénh léch ty gia héi dodi ' 03.1
Unrealised Gain or (Loss) from FX valuation : Sp— R = g——— pa—
(Lai)/ L3 chénh léch danh gid lai cac khoan ddutuchua | 032 i (446,135,197) (13,910,195,860)
thure hién ' '
Unrealised gain/loss from revaluation of investments _ | B . )
(+) Chi phi trich trude 04 26,115,717 26,681,215
Increase of Accrued Expenses I )
3. Loi nhuin tir hoat dong du tur trude thay dbi vén | 05 2,938,338,229 743,044,466
lwru djng . ,
Profit from investing activities before changes in | [
working capital I

02 T (420,019,480) (13,883,514,645)
|

(-) Tang, (+) giam céc khoan déu tu T2 ' (2,320,651,129) (372551617
(Increase), Decrease in investments | _ B
(-) Tang, (+) gidm phai thu bén chimg khodn déu nr 06 (338,600,000)

(Increase), Decrease in Receivables from investments sold
but not yet settled '




(-) Tang, (+) giam dy thu phai thu tié
khoén déu tu

(Ing_rEaE), Decrease in Dividend : anc_l interest re receivables

(-) Tang, (+) giam chc khoan phai thu khic |
(Increase), Decreas_e_l_n_ompl_‘ receivables |
(+) Tang, (-) giam vay ngin han |
Increase, (Decrease) in Short term Loans

(+) Tang, (-) gidm pha: tri cho nguoi bin

Increase, (Decrease) in payables for securities purchased ,
but not yet settled

(+} Tﬁng, (=) g:ém ph&: tra vé mua cac khoan diu r

141, cO tire cac

e

(+) Ting, (-) giam phai tra cic Dai ly ph&n phm Chimg
chi qu¥, Céng ty Quin 1y Qu¥

Increase, (Decrease) in subscription and redemption fee !
|payable to distributors and Fund Management Company
(+) Tang, (-) gidm phai trd thu nhip cho Nha diu tr |
Increase, (Decrease) proﬁt distribution payables

(+) Ting, (-) gidm Thué va cac khoan phai ngp Nha nude
Increase, (Decrease) Tax payables and obligations to the |
State Budget |
(+) Tang, () gidm phai tra cho Nha dAu tr vé mua Chimg |
chi quy

Increase, (Decrease) ; Subscription Suspense Payable i
(+) Tang, (-) giam phél tr& cho Nha du tr vé mua lai i
Chirng chi quy
Increase, , (Decrease) | Redcmpnon payable |
(+) Tang, (-) gidm phai tra, phai ndp khic |
Increase, (Decrease) Other payables |
(+) Tﬁng. (-) giam Phai tra dich vu quim ly Quy md& |
Increase, (Decrease) Fund management related service

expense e payable

(+) Tang, (-) giam Thué Thu nhip doanh nghiép da nop
Increase, (Decrease) Income Tax Payment

Net cash flows from investing activities i

S = i

11, Luru chuyén tién tir hoat dgng tai chinh
Cash flows from financing activities

|, Tién thu tir phat hanh Chimg chi qu? mé
Pmceeds from subseription of Fund units
2. Tién chi mua lai Chimg chi quy m&
Payments for redemption of Fund units

3. Tién vay ggc Prmc:ple borrowings

4, Tuén chi trd nq goc vay Repaymanﬁ nfbondu;rings_

Pa)m'lents of dw1dcnds interest to 1nvestors

6. Titn thay thé chimg khoan han ché du tu ' ,
Receipts from Suberiptions

5) [
Net cash flows from ﬁnanc!ng activities |
111. Téng/giam tién thudn trong Ky

Net cash flows during the period

Increase, (Decrease) in payables for securities Eurchascd |

Lueut chuyén tién thudn tie hogt djng diu tur (1 +2+3) [

Luru chuyén tién thudn tic hogt dong tai chink (1-243-4- |

08

09

10

10.1

11

40

153,612,200

7,561,620

406,320

406,320

(60,229,419)

(38,622,978)

341,814,843

(65,210,906)

(65,210,906)

276,603,937

(138,481,700)

7,561,651

(988,544)

(758,546)

3,340,536

21,959,165

263,125,411

(49,379,414)

(49,379,414)

213,745,997
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Chi tiéu Masé | Thuyétminh  Quy 4 nim 2025 Quy 3 nim 2025
Indicator Code Note . | Quarter40f2025 | Quarter3of2025
IV. Tin va cic khodn twong dwong tién diu ky 50 772,705,639 558,959,642
Cash and cash equivalents at the beginning of the period
Tién giri ngén hing dau ky: 51 772,705,639 558,959,642
Cash at bank at the beginning of the period:
_Tién gri ngin hang va trong duang tién cho hoat déng 52 772,705,639 558,959,642
cua Quy
Cash at bank and cash equivalent for Fund's operation
Tién gui khang ky han 521 772,705,639 338,959,642
Cash in Bank's Current Account -
Tién gui ¢6 ky han dudi 3 thang 522
Bank Depasit under 3 months
- Tién guri cho hoat déng mua ban cta nha diu wr 53
Cash at bank for Fund's subscription/redemption
- Tién giri phong toa 54
Suspend accounts
V. Tiln va cic khoin twong duong tién cudi ky 55 1,049,309,576 772,705,639
Cash and eash equivalents at the end of the period
Tién gui ngdn hing cudi ky: 56 1,049,309,576 772,705,639
Cash at bank at the end of the period:
-Tién gui ngan hang va tuong duong tién cho hoat déng 57 1,049.309.,576 772,705,639
cua Quy
Cash at bank and cash equivalent for Fund's operation
Tién giri khdng ky han 57.1 1,049,309.576 772,705,639
Cash in Bank's Current Account
Tién giei ¢o ky han dieeri 3 thdng 57.2
Bank Deposit under 3 months
- Tién giri cho hoat dong mua ban cia nhi diu tr 58
Cash at bank for Fund's subscription/redemption
- Tién giri phong toa 59
Suspend accounts
V1. Chénh l§ch tién va cic khodn tuong duong tién 60 276,003,937 213,745,997
trong k¥ =
Changes in cash and cash equivalents in the period '
Khie 80
Others
Ngudoi ldp hiéu Ké toan trudng
(Ky, ho tén) (Ky, ho tén)

“hop_

Nlai Hem Oand
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my Phiy lue 56 XXIV: Bio cio vé thay dbi gid trj 1di sin ring
Appendix XXIV: Report on change of Net Asset Value

[P Asset Maragemnent
Ban hémh kém theo Thing i 56 DB/2020/TT-BIC ngity 16 thang 11 ndm 2020 cticr B tremyg B¢ Tai chinh)
(lxswed in association with Circular 9R2020TT-BTC on 16 November 2020 of Ministry of Finance)
BAO CAO VE THAY BOT GIA TR] TAI SAN RONG
REPORT ON CHANGE OF NET ASSET VALUE CERTIFICATE
Ny bo cho: 16/01/2026 / Reporting date: 16 Jan 2026

1 Céng 1y quin If quy: cm.umrmmwomuwuumchmm{ml.m

Fund Management Compamy: LP.A Securities 1 i Fund M nt Limited Company
1 Nghn hing glim sat: Ngin hing TMCP Ngogi Thuomg Vigt Nam

Supervising bank: Joint Stock Commercial Bank For Foreign Trade of Viet Nam
3 Tén Qui: Quf ETF IPAAM VN100

Fund name: IPAAM VNI100 ETF
4 K§ bie céo: Quy 4 nim 2025

Reporting Date: Quarter 4 of 2025

A | G tr] tad sin rong/ Net asset value
A1 Gid tr] diu ky/ Opening balance N T - z
Cita quivoffnd T oL | 67,559,101, 167 | 53,473,789,547
" Ciia myt 16 chimg cht quil per lof 3 20L: 1.324,688,258 1,036,034, 414
Gt it chiimg chl quip per certificate ~T = DR .r'iéﬂsii B T E ¥ ¥
Al & tr] thi siin rong cubl ki Closing balance o Tz | — | o ;
T \Claquproffd Nl o Tz | 69938324844 | 6550100167
| i et = : e - L —— FCi NS ——
|Clit mit 16 chuimg chi qui per lot 2162.2 1,398, 766,496 1,124,688,258
= i il chimg chi qupy per certificate = - 21023 | 11987.66 | 13,246.88
A3 Thay 46 gif tr} t2i sn rong trong ki, rong 46 : BT
Change of net asset value during the period, in which | ) .
Thay doi do ede hoat ding lign quan dém dau t cita quil trong ky 21031 3,770, 049,583 14,721 346,034
Change due i invesiment aciivities during the period e e — _
Ty et dor mua lai, phit hinh thém chimg chi qug trong & 2003.2 (1,391,825,906} (1,036,034,414)
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A4 Thaydéi gid tr thi sin rdng rén mot chimg chi quy so v ke trusdic 2104 | 740.78 2,886.54
~|Change of net asset value per certificate in comparisor fo previous period IS, i .
A5 Gl trj thi sin rong cao nhitthip nhét trong vong 52 tudn gim nhit T
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S4 Iwgmg chimg chi quyl Number of Fund Certificates 2106.1
Téng gif tril Totl value 21062
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quy
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|Change of market price during the period in compartson to previous period :
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chil qu¥
Variance between market price and net asset value of one fund certificate | | — |
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SR ) A== A || S T e=n : P
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3) Céng ty TNHH MTV Quin If Quy déu tw Chimg khoén LP.A
(X Quy ETF IPAAM VN100

..

)

IPA Asset Management

Méu sé B06 - OM

(Ban hémh theo Thong tw s6 181/2015/TT-BTC ngay 13 thang 11 ndm 2015 ctia Bg Tai chinh vé ché dj ké

1.1

1.2.

1.3.

todn dp dung véi quy hodn doi danh myc)

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH CHON LOC
Quy 4 nim 2023

Dic diém hoat djng cia Quy ETF
Gidy chimg nhén chio bin chimg chi Quy va Gidy chirng nhén ding ky thanh lip Quy

Quy ETF IPAAM VN100 dugc Uy ban Chimg khoén Nha nuée cAp Gidy chimg nhan dang ky
chao ban chimg chi quf dAu tu chimg khoan ra céng ching sé 100/GCN-UBCK ngay 28/07/2021
va Gihy chimg nhin ding ky thanh 1dp Quy ETF IPAAM VNI00 s6 37/GCN-UBCK ngay
14/09/2021.

Vao ngay 29/09/2021, Quy ETF IPAAM VN100 dé niém yét 1An déu tién trén S¢ Giao dich Chimg
khoan TP. HCM theo Quyét dinh niém yét chimg chi quf s6 530/QD-SGDHCM ngay 29/09/2021.

Trong giai doan phat hanh chimg chi Quy ETF IPAAM VNI100 1An diu ra cong ching, von diéu 18
da huy dong 13 52.000.000.000 (ndm muoi hai ty) ddng Viét Nam va tuong img voi 52 (nam muoi
hai) 16 chimg chi Qu§ ETF IPAAM VN100. Ménh gié cta mdi chirg chi quy 1 10.000 déng (muoi
nghin dong).

Quy hoat dong theo Piéu 1é T chirc va Hoat dong ctia Quy ban hanh ngay 28/07/2021 va khong
bi gidi han vé thoi gian hoat dgng theo Gidy chirng nhan dang ky thanh lip. Trong sudt thoi gian
hoat dong, Qu¥ c6 nghia vu thuc hién vige 4bi danh muc chimg khoan co cu ldy 16 chimg chi quy
va ngugc lai

Pia chi lién h¢ eaa Quy:

Cong ty TNHHMTV Quan 1y Quy dau tw Chimg khoan LP.A, S6 1 Nguyén Thuong Hién, Phuong
Hai Ba Trung (trude day la phuong Nguyén Du, quén Hai Ba Trung), Thanh pho Ha N§i.

Nhimg dic diém chinh vé hoat djng Quy

Quy mé vén Qup: Vén diéu 1¢ cia Quy theo Gidy chimg nhan dang ky thanh ldp quy la:
52.000.000.000 dong.

Muc tiéu ctia Qug Muc tiéu dau tr ciia Quy 1a md phong bién dong ciia Chi S6 Tham Chiéu sau
khi trir i chi phi cia Quf. Chi S6 Tham Chiéu I chi s& VN100 do HOSE xay dung va quan ly nhu
duge mo ta chi tiét tai Ban Céo Bach. Cong ty Quan 1y Quy c6 trédch nhiém dam bao mirc sai léch
s0 v&i Chi S& Tham Chiéu khong virgt qué mic sai 1éch t61 da theo quy dinh ctia HOSE.

Phwong phdp lua chon ddu tw ciia Quy: Cong ty Quan ly Quy s¢ lya chon ¢b phiéu du tu cha Quy
cin cir trén chc nguyén tac sau day:



1. Quy dau tu vao Danh myc Chimg khoén Co ciu bao gbm tdi thiéu 50% s chimg khoan co s&
hinh thanh Chi 86 Tham Chiéu (danh muc chimg khoén ciia Chi S6 Tham Chiéu).

2. Gia trj Danh myc Chimg khoén Co cAu ctia Quy thong thuong khong thap hon 95% gia tri cva
danh muc ching khoan tuong {mg ctia Chi 56 Tham Chiéu.

3. Khi Chi S& Tham Chiéu cé su thay i tai cac ky xem xét dinh ky hodc bét thuomng thi Quy s&
didu chinh danh muc déu tu, ty trong cac ma tuong {mg v6i sy thay doi ctia Chi $6 Tham Chiéu.

Ky tinh gid tri tai san rong (NAV): Gia Tri Tai San Rong cia Quy s& duoc dinh gia hang ngdy va
cudi thang. Trong truomg hop ngay dinh gia roi vao ngay nghi hodc ngay 1¢ thi ngay dinh gia la
ngay lam viéc ké tiép lien ngay sau do. Débi voi ky dinh gia hang thang, Gia Tri Tai San Rong cia
Quy ETF dugc xéc dinh tai ngay cudi cling cua thang va Ngay Pinh Gia 1a ngay lam viéc dau tién
clia thang tiép theo.

Tén sudt giao dich Chimg chi quy: Giao dich hoén ddi dugc thyc hién hang ngay.

Han ché ddu tw ciia Quy: Co chu Danh Muc Piu Tu cta Qui ETF IPAAM VN100 phai phd hop
véi muc tiéu, chién lugc dau tu da duge quy dinh trong Pidu 1¢ Quy va Ban Cao Bach.

Co Chu Danh Muc Pau Tu cia Quy ETF phai bao dam:

a) Khéng diu tu vao chimg khoan ciia mot td chirc phat hanh qua 10% tong gia trj chimg khoan
dang lru hanh ca 16 chirc d6, trir cong cy ng cua Chinh phu;

b) Khong diu tu qué 20% tong gid tri tai san cua Quy vao chitng khoan dang luu hanh va cac tai
san (néu ¢6) quy dinh trong Piéu 1& Quy cua mt td chirc phat hanh, trlr cong cu ng cuia Chinh
Phu;

¢) Trir trudmg hop 13 chimg khoan co chu niim trong Danh Myc Chi 86 Tham Chiéu, khong dau t
qué 30% tong gia tri di sdn cha Quy vao chimg kho4n duge phat hanh bdi cc cong ty trong
cing mot nhom cong ty co quan hé s& hiru voi nhau thuge céc trudomg hop sau day: cong ty me,
cong ty con, cic cong ty s hifu trén 35% ¢b phiin, phan von gop cua nhau, nhom cong ty con
¢6 cling mot cong ty me;

d) Khéng déu tur vao chimg chi clia chinh Quy do;

¢) Chi dugc du tu vao chimg chi quy dai ching Khéc, cb phidu cong ty dau tu chimg khodn khac
do cong ty quan 1y quy khac quan 1§ vA bao dam céc han ché sau:

. Khong diu tu vio qua 10% tong s& chimg chi quy dang luu hanh ciia mdt quy dai ching, cb
phiéu dang hru hanh cta mét cong ty dau tur chimg khoan dai ching;

- Khong dau tu qua 20% téng gié tri tai sin cua Quy véo chimg chi quy ciia mot quy dai ching,
cé phiéu cia mdt cong ty dAu tu chimg khoén dai ching:

- Khéng dau tw qua 30% tong gia tri tai san ctia Quy vao cac chimg chi quy dai chung, cb phiéu
cong ty d4u tu chitng khoéan dai chung;

f) Khong dugc dau tu tryc tiép vao bat dong san, cb phiéu chua niém yét, cd phiéu chua dang ky

giao dich cua cong ty dai chung, phén vbn gop tai cong ty trach nhiém hiru han, trai phiéu phat
hanh riéng 1¢; trir truong hep do 1a cée tai san Quy duge hudng loi tir cac quyén ciia chi s& hiru;



2.2.

3.2

3.3.

g) Khong duoc diu tu vio chirng khoan phéat hanh boi Cong Ty Quan Ly Quy, Nguwi Co Lién
Quan cua Cong Ty Quan Ly Qu¥, Thanh Vién Lap Quy trir trromg hop d6 la chimg khoan co
ciu ndm trong Danh Muc Chi $6 Tham Chiéu.

h) Tai moi thon diém, tbng gia tri cam két trong céac hop dbng chig khoén phai sinh va du ng cac
khoan phai tra ctia Quy khong dugc vuot qua Gia Tri Tai San Rong Coa Quy.
Co chu diu tu cia Quff ETF chi duge virgt mitc so véi han ché déu tr quy dinh tai Diéma, b, ¢ va
e Khoan 2 Diéu niy va chi do cac nguyén nhan sau day:

a) Bién dong gia trén thi truomg cla tai san trong Danh Muc Péu Tu cia Quy;

b) Thuc hién cac khoan thanh toan ctia Quy theo quy dinh ctia phap luat; bao génrn viéc thyc hién
Iénh giao dich cia Nha Déu Tu;

¢) Hoat déng chia, tach, hop nhat, sap nhap cac to chirc phat hanh;
d) Quy dang trong thoi gian giai thé;
¢) Co chu danh muc chimg khoén cia Chi $6 Tham Chiéu thay dbi;

f) Quy méi dugc cip phép thanh 13p ma thoi gian hoat ddng chura qua 03 thang ké tir ngay dugc
cép Gilly chimg nhan dang kj 13p Quy.

Ky ké todn, dom vi tién t§ sir dung trong ké toin

Ky ké toan:

Ky ké toan nim ciia Quy bit dau tir ngay 1 thang 1 va két thiic vao ngay 31 thang 12.

Pon vi tién t¢ sir dung trong ké todn:

Pon vi tién t¢ sir dung trong ké ton va trinh bay bao céo tai chinh 1a ddng Viét Nam (“VND").
Chufn muc va Ché 3§ ké ton dp dung

Ché a6 ké todn 4p dung

Quy 4p dung Ché do ké toin d&i véi quy Hoan @bi danh muc ban hanh theo Thong tu sb
181/2015/TT-BTC (“Thong tu 181”) do B3 Tai chinh ban hanh ngdy 13/11/2015; Ché 43 ké toén
4p dung déi véi quy ma theo thong tw <6 198/2012/TT-BTC (“Théng tu 198”) do B Tai chinh ban
hanh ngdy 15/11/2012; Thong tu <6 98/2020/TT-BTC (“Thong tu 98"") do B Tai chinh ban hanh
ngay 16/11/2020 huéng dén hoat dong va quan 1y qu¥ dau tu chimg khoan.

Tuyén bd v& vige tuéin thi Chuén muc ké toan va Ché d¢ ké todn:

Bio céo tai chinh nay dugc lap theo Chuin myuc Ké todn Viét Nam, Thong tur s6 181/2015/TT-
BTC ngay 13/11/2015 do B9 Tai chinh ban hanh vé ché 0 ké toan ap dung ddi véi quy hoan doi
danh muc va céc quy dinh phép 1y co lién quan dén viéc ldp va trinh bay bao céo tai chinh.

Hinh thirc ké todn 4p dung

Hinh thirc s ké toan ap dung dugc dang ky ciia Quy la nhat ky chung.
C#e chinh sach ké todn dp dung

Tién giri ngan hing va cic khoén twomg dwong tién

3



iii)

Tién giri ngan hang va céc khoan tuong duong tién bao gdm tién giri khong ki han va cac khoéan
dhu tr ngin han khong qua ba (03) thing tai ngan hang c6 tinh thanh khodn cao, c6 thé dé dang
chuyén ddi thanh mt lugng tién xac dinh, khong c6 nhiéu i ro vé thay di gia trj va dugc sir dung

cho muc dich dép tmg cac cam ket chi tién ngfm han hon la cho muc dich dau tir hay 13 cac muc
dich khéc.

Céc khoan déu tu

Cic khoan diu tu chimg khoan duoc ghi nhan ban dau theo gia gbc, chi bao gom gia mua ma khong
bao gdm céc khoan chi phi lién quan dén viéc mua cac khoan dAu tu d6 ké ca phi méi gidi, phi giao
dich va phi ngén hang, va dugc danh gia lai tai ngdy ctia béo céo tinh hinh tai chinh theo phuong
phap xac dinh gié tri néu tai muc 4.2(iii). Céc khoan ldi hodc 16 do danh gia lai cac khoan dau tu
dwgce ghi nhin vao bao cdo thu nhap.

Phin loai

Quy phén loai cac chimg khoan niém yét va chua niém yét duge mua v6i myc dich kinh doanh 1a
chimg khoén kinh doanh.

Ghi nhin ban diu

Quy ghi nhin danh muc chimg khoan co chu dugc hoan ddi 1iy chirg chi quy tai ngay lam viée
sau ngay giao dich hoan doi 01 ngdy —ngay x4c nhan hoan tét giao dich va xac nhén quyén s& hiru
cho Qu¥.

Qu§ ghi nhan danh muc chimg khoan ma Quy thyc hién dau t tai ngay giao dich.

C6 phiéu thrdng va cb tire chia bing cb phiéu dugc hach toan vio cac khoan dau tu véi gia tri béing
khéng va dwgce danh gia lai gia trj cla cac cb phiéu d6 vao ngay lap bao céo tinh hinh tai chinh.

Gia trj cuia quyén mua cb phiéu duge xAc dinh 12 phiin chénh léch gifra gid thi truong cia cb phiéu
tai ngay 1ap béo céo tai chinh va sb tién thyue hién quyén mua vao ngay thong béo thuc hién quyén
mua nhén véi ty 1& cAn c6 dé mua mét ¢ phan moi. Gid tri cua quycn mua s duoc danh gia lai vao

ngéy bao céo tinh hinh tai chinh.
Xidc dinh gid tri

Theo Théng tur 98/2020/TT-BTC ngay 16/11/2020 do B¢ Tai chinh ban hanh v& huéng dan hoat
ddng va quan 1y quy dAu tu chimg khoén, cac khoan dAu tur thude Danh muc déu tu cia Quy duge
danh gié lai theo gié thi trudng tai ngdy ciia bao céo tinh hinh tai chinh. Trong trudng hop khong
c6 gié thj trudmg tai ngdy giao dich gan nhét hodc gi4 thi truomg c6 nhiéu bién dong, Cong ty Quén
1y Quy dwge sir dung gia tri hop ly dé danh gid lai cac khoan du tu. Gia tri hop 1y duoc xéc dinh
theo nguyén tic, phuong phap hoéic md hinh 1y thuyét dinh gi4 tai san tai chinh dé dugc quy dinh
tai diéu 1é Quy, hodc sb tay dinh gié ciia Quy hodc sau khi d3 duoc Ban Pai dién Qu¥ chap thugn
baing vin ban. Khoan dau tu chimg khoan dugc dénh gia lai tai ngdy ciia bao cdo tinh hinh tai chinh
theo Piéu 1& Quy nhu sau:



Trai phiéu

Trdi phiéu niém yét

Trudmg hop ¢b giao dich tham chiéu trong vong hai (02) tudn tinh dén Ngay Pinh Gia va
khong c6 bién dong bt thudng (*) so véi ky dinh gid gin nhit: Gia dugc xéac dinh 12 Gia
yét cudi ngay hoic tén goi khac, tiy thude vao quy dinh ndi by ciia S& Giao Dich Chimng
Khoan (gia sach) trén h¢ théng giao dich tai S& Giao Dich Chimg Khoan cho céc giao dich
mua bén théng thudng (outright) tai ngdy c6 giao dich gan nhét trude Ngay Dinh Gia cong
14i Iiiy ké (nbu gia yét chua bao gdm lai Ifiy k).

Trudmg hop khéng cb giao dich nhiéu hon hai (02) tudn tinh dén ngay truéc Ngay Dinh
Gi hodc c6 bién dong bét thudmg so véi ky dinh gia gin nhét, gid dugc xéc dinh theo thir
tur wu tién tir trén xubng nhu sau:

¥ Gi yét (gia sach) clia ky dinh gié gin nhit nhung khong qua 30 ngay tinh dén Ngay
Pinh Gia cong lai liy ké;

Gia mua cong lai lity ké;
Gié theo phuong phap gid tri sd sch theo bio céo tai chinh gAn nhéit (nhung khéng
qua séu (06) thang) tinh dén Ngay Dinh Gid;
v Gi theo phuong phép dinh gié do Ban Pai dién quy quyét dinh.
Truong hop tréi phiéu bi hiy niém yét dé chdr ddo han hogc khdng con du diéu kién niém
yét thi gia tréi phiéu dwge sir dung dé dinh gia bang ménh gid.

(*) Gi4 ¢6 bién dong bét thuémg dugc hicu 1a gia tréi phiéu ctia ky dinh gia c6 bién dong
ting hodc giam tir 1% tré 1én (d6i véi Trai phiéu Chinh phi, Trai phiéu duge Chinh phu
bao 1anh, Tréi phiéu Chinh quyén dja phuong) va bién dong ting hoc gidm tir 3% tro lén
(d6i voi Tréi phiéu doanh nghiép) so voi gid trai phiéu ciia ky dinh gia gin nhét,

Cong cu thi trudong tien té:

Tin phiéu kho bac, héi phiéu ngén hang, thuong phiu, chimg chi tién gii c6 thé chuyén
nhuong, va cic cong cu thi truomg ticn & chi&t khiu- Gia mua cong vai 1 Iy ké tinh t6i
ngay trude ngay dinh gia

C4 phiéu

C3 phiéu niém yét trén S& Giao Dich Chimg Khodn Hé Chi Minh, S¢ Giao Dich Chimg
Khodn Ha néi, va C6 phiéu ciia Cong ty dai ching déng ky giao dich trén hé thong Upcom
Gi4 duoc xac dinh 14 Gia dong cira hodc tén goi khéc, tuy thude vao quy dinh ndi bo cua

S& Giao Dich Chirng Khoan tai ngay c6 giao dich gin nhét trude Ngay Dinh Gid;

Trudmg hop khong c6 giao dich nhi¢u hon hai (02) tuin tinh dén Ngay Dinh Gia, gia dugc
xac dinh 1a mt trong céc mirc gia theo thir ty uu tién sau:

v (Gia mua;

v Gia theo phwong phép gié tri s6 sach theo béo cdo tai chinh gén nhit (nhung khong
qué séu (06) thang) tinh dén Ngay Pinh Gia;

v Gi4 theo phuong phap dinh gia do Ban Dai di¢n quy quyét dinh.



= CG phiéu bi dinh chi giao dich, hodc hiy niém yét hodc hiy ddng ky giao dich:
Gi4 duge xac dinh 1a mot trong céc mirc gia duge xac dinh theo thir tur uu tién sau:
v Gia déng cira gin nhét (nhung khong qué ba (03) thing) tinh dén Ngay Pinh Gia;

v Gia theo phuong phép gié trj sb sich theo bdo céo tai chinh gan nhat (nhung khong
qué séu (06) thang) tinh dén Ngay Pinh Gid;

v Gia theo phwong phép dinh gia do Ban Dai dién quy quyét dinh.

» €6 phiéuchuyén san niém yét, hodc chuyén tir ding ky giao dich qua niém yét, hodc chuyén
tir niém yét qua dang ky giao dich : ‘
Gia duoc xac dinh 13 gia dong cira tai ngay giao dich cubi cling trude khi chuyén san.

s Cé phiéu ctia té chike trong tinh trang gidi thé, pha san
Gia duoc xéc dinh 1a mot trong cac mirc gia dugc xéc dinh theo thiT tir wu tién sau:

v 80% gié trj thanh 1y cia ¢b phiéu do tai ngdy lap bang cén d6i k& toan gan nhit trudc
Ngay Binh Gia;
¥ Gié theo phuong phép dinh gia do Ban Dai dién quy quyét dinh.
= C4 phdn, phén von gop khdc
Gia duoc x4c dinh 12 mot trong cac mirc gia theo thir tir vu tién sau:

v Gia mua/gié tri vn gop; . )
v Gia theo phuong phép gia tri s& sich theo bdo cdo tai chinh gan nhat (nhung khéng
qua séu (06) thang) tinh dén Ngay Dinh Gid; ,
v Gia theo phirong phép dinh gi do Ban Dai dién quy quyét dinh.
Chirng khodn phdi sinh

. Chimng khocdn phdi sinh niém yét cé giao dich ) ) )
Gia duge xéc dinh 1a Gia dong cira hodic Gi4 thanh toan cudi ngay gan nhat trudc Ngay
Pinh Gia.
Truomg hgp Chimg khoan phéi sinh niém yét tai ngay giao dich cudi ciing va chuan bi huy
niém yét, gia dugc xac dinh 13 Gia thanh todn cudi cung do VSD xac dinh.

«  Chimg khodn phdi sinh niém yét khong c6 giao dich
Gi4 duoc xAc dinh 13 gid thanh toan cudi ngay duge VSD xc dinh theo gid 1y thuyét.

Cic tai san dwge phép du tur Khic

Gié theo phuong phap dinh gia do Ban Pai dién quy quyét dinh.

Chém diet ghi nhin
Cho khoan diu tr chimg khoén duge chim dirt ghi nhan khi quyén duge nhan dong tién tir khoan

.

dAu trr chimg khodn do da chém dit hodc Quy da chuyén giao phz’in 16m i ro va lgi ich gfm lién
v6i quyén s& hitu chimg khoan.

Ghi nhdn gid von

Gi4 vén ciia chimg khoan kinh doanh dugc tinh theo phuong phép binh quan gia quyén vao cudi
ngay giao dich.



4.3.

4.4.

4.5.

Cac khoén phéi thu

Cac khoan phai thu bao goém phai thu v& ban cac khoan déu tu, phai thu va dy thu cd tirc, tién 1ai
chc khoan diu tir, phai thu tir viée quyét toan v6i nha diu tr khi Quy mua/ban ho chung khoan bi
han ché, cac khoan phai thu tir don vi dAu tir trong truomg hop c6 su kién doanh nghiép (cb tirc
bing tién, cb tirc bing cb phiéu, ¢b phiéu thuéng, quyén mua cb phiéu phat hanh thém) phét sinh
lién quan dén danh muc chimg khoén co chu hoan di do viéc ghi nhén s& hira chua dugc thyc hién
gitta Quy va nha du tu hojc lién quan dén chimg khodn bj han ché dang trong qué trinh mua/ban
hd nha dau tu va cic khoan phai thu khac lién quan dén hoat dong cua Quy. Cac khoan phai thu
dugc phan anh theo nguyén gia trir di dy phong phai thu kho doi.

Theo Thong tu s 48/2019/TT-BTC ngay 08/08/2019 do Bd Tai chinh ban hanh, dr phong phai
thu kho doi duoc 18p dua trén dy kién ton thét c6 thé xay ra trong trudmg hop khoan ng chua dén
han thanh toan nhung t6 chirc kinh t& d phé san, d& m¢ thi tuc pha san, da bo trén khoi dia diém
kinh doanh; déi twong ng dang bj cac co quan phdp ludt truy t6, giam gir, xét xir hogc dang thi
hanh 4n hogic dang méc bénh hiém nghéo (c6 xéc nhan ca bénh vi¢n) hode da chét hodc khoin ng
d4 duoc doanh nghiép yéu cau thi hanh an nhung khong thé thuc hién dugc do dbi tuong ng bo
trén khoi noi cir trit; khoan no da dugc doanh nghiép khoi ki¢n doi no nhung bi dinh chi giai quyét
vu 4n hodc dya trén tinh trang qua han cia céic khoan phai thu véi ti 1€ trich 1ap dy phong nhu sau:

Thoi gian qud han Mike trich lip dw phong
Tir trén sau (06) thang dén dudi mt (01) nam 30%
Tir mot (01) nam dén dudi hai (02) nim 50%
Tir hai (02) ném dén dudi ba (03) ndm 70%
Tir ba (03) nam trd 1én 100%

Déi v6i cic khodn ng qué han, Quy ciing danh gi4 thém vé kha nang thu héi dir kién cua cac khoan
ng ndy dé x4c dinh thém dy phong (néu can thiét) ngoai khoan dy phong da duge trich 14p dya trén
tinh trang no qua han.

Du phong ng phai thu kho doi duoc trich 1ap cho cac tén thét c6 thé xay ra cho céc khodn ng chua
dén han thanh toan dwge xéc dinh bai Quf sau khi xem xét dén kha niing thu hdi cua cac khoan ng
nay.

Cac khoan d phong ng phai thu khé doi phét sinh dugc ghi nhén vao bao c4o thu nhép trong ky.

Ciac khodn phai tra

Céc khoan phai tra bao gbm phai tra v& mua cac khoan déu tu, phai tra dich vu quéan ly Quy, phai
tra tir viéc quyeét toan vdi nha dAu tu khi Quy mua/ban hd chimg khodn bi han ché, cic khoan phéai
tra cho nha ddu tu trong trrong hop c6 su kién doanh nghi¢p (co tirc bang tién, cb tirc bing cd
phiéu, ¢b phiéu thuémg, quyén mua cb phiéu phét hanh thém).

Phat sinh lién quan dén danh muc chimg khoéan co chu hoén dbi do viéc ghi nhén s¢ hiru chua duge

thuc hién gitra Quy va nha dau tr hodc lién quan dén chirng khoén bj han ché dang trong qua trinh
mua/ban ho nha dau tu va cac khoan phai tra khac. Cac khoan phai tra dugc thé hign theo gid goc.

Du phong

Du phong duge ghi nhan néu, do két qua ciia mét sy kién trong qua khir, Quy c6 nghia vy phép 1y
hién tai hodc lién déi c6 thé uée tinh mdt cich déng tin cdy, va chéc chin sé lam giam sut cac lgi
ich kinh té trong tuong lai d& thanh toan cac nghia vu vé khoan ng phai tra do.

7



4.6.

Khoan du phong duge xéc dinh bing cach chiét khéu dong tién dy kién c6 thé phai tra trong twong
lai véi ty 1¢ chiét khéu trude thu phan énh danh gid hién tai cia thj truomg vé gi trj thoi gian clia
tidn va rii ro cu thé cia khoan ng do.

Phaén loai cdc cong cu tai chinh

Nhim muc dich duy nhét 1a cung cap céc thdng tin thuyét minh v& tim quan trong clia cic cong cu
tai chinh déi v6i tinh hinh tai chinh va két qua hoat dong kinh doanh ctia Quy v tinh chat va miic
d6 rui ro phat sinh tir cac cong cu tai chinh, Quy phén loai c4c cong cu tai chinh nhu sau:

Tai san tai chinh

Tai san tai chinh duoc xac dinh theo gia tri hop 1y théng qua Bao cdo thu nhap la mot tai san tai
chinh théa min mét trong céc diéu ki¢n sau:

Tai san tai chinh duge Quf phén loai vao nhom ndm gitr dé kinh doanh. Tai san tai chinh
duge phan loai vao nhém nidm giit 4 kinh doanh, néu:

T4i san duge mua chii yéu cho myc dich bén lai trong thoi gian ngan;
C6 béing chimg vé viéc kinh doanh cong cu d6 nhim muc dich thu lgi ngén han; hodc

Cong cu tai chinh phai sinh (ngoai trir cc cong cu tai chinh phai sinh duge xéac dinh 1a mot
hop dong bao lanh tai chinh hodc mot cong cu phong ngira rai ro hiéu qua).

Tai théi diém ghi nhén ban dhu, Quy xép tai san tai chinh vao nhém xéc dinh theo gid tri
hop 1y théng qua Bao céo thu nhép.

Céc khoan diu tu ndm gitr dén ngay ddo han;

Céc khoan ddu tir ném giir dén ngay déo han 1a céc tai san tai chinh phi phai sinh v6i cac
khoan thanh toan cé dinh hogc ¢6 thé x4c dinh va co ky dao han ¢6 dinh ma Quy ¢6 ¥ dinh
va c6 kha ndng giir dén ngay déo han, ngoai trir:

Chc ti san tai chinh ma tai thoi diém ghi nhdn ban dhu da dwge Quy xép vao nhém xéc
dinh theo gi tri hop 1y théng qua Bao cdo thu nhap;

Céc tai san tai chinh da dwgc Quy xép vio nhom sin sang dé bén; va

Céc tai san tai chinh thoa man dinh nghia vé cc khoan cho vay va phai thu. da dugc Quy
xép vao nhoém xéc dinh theo gié tri hop Iy thong qua Béo cdo thu nhép.

Céc khoan cho vay va phai thu;

Céc khoan cho vay va phai thu 1a céc 1ai san tai chinh phi phai sinh véi cac khoan thanh
to4n cb dinh hodc c6 thé x4c dinh va khéng duoc niém yét trén thi truong, ngoai trir:

Cic khoan ma Quy ¢6 y dinh ban ngay hodc s& ban trong tuong lai gan durge phén loai la
tai san ndm giir vi myc dich kinh doanh, va cac loai ma tai thoi diém ghi nhin ban déu duge
Qu¥ xép vao nhom xac dinh theo gia tri hop 1y thong qua Béo céo thu nhap;

Cic khoan dugc Quy xép vao nhom sin sing dé ban tai thoi diém ghi nhan ban dau; hodc



4.7.

Céac khoan ma ngudi nim giit ¢6 thé khong thu héi duge phfin 16m gia tri dAu tu ban déu,
khong phai do suy giam chét hrong tin dyng, va dugc phén loai vao nhom san sang dé ban.

Tai sén sin sang dé ban 1a c4c tai san tai chinh phi phai sinh dugc xéc dinh 1a sin sang dé
ban hoic khéng duge phin loai la:

. Céc tai san tai chinh xé4c dinh theo gi tri hop 1y théng qua Béo cdo thu nhap;
. Céc khoan diu tu giir dén ngay dao han; hogic
. Céc khoan cho vay va céc khoan phai thu.

Ngr phii tra tai chinh dwge xdc dinh theo gid tri hop Iy théng qua Bdo cdo thu nhip

Ng phai tra tai chinh duge xéc dinh theo gia tri hop 1y théng qua Bdo céo thu nhip 1a mot khoan
no phai tra tai chinh thoa man mét trong cac diéu kién sau:

. Ng phai tra tai chinh dugc Quy phén loai vao nhém ném giir dé kinh doanh. Mgt khoan ng
phai tra i chinh durge phén loai vao nhom nam giit dé kinh doanh néu thoa man mét trong
cac diéu kién sau:

- Pugc tao ra chit yéu cho muc dich mua lai trong thoi gian ngén;
- C6 bing chimg v& viéc kinh doanh cong cy d6 nham muc dich thu loi ngén han; hodc

- Céng cu tai chinh phai sinh (ngoai trir céc cong cu tai chinh phéi sinh dugc xac dinh la mgt
hop ddng bao Janh tai chinh hoic mdt cong cu phong ngura rii ro higu qua).

. Tai thoi diém ghi nhan ban déu, Quy xép no phai tra tai chinh vao nhom xac dinh theo gia
tri hop 1y théng qua Béo céo thu nhdp.

No phai tra tai chinh duge xéc dinh theo gié tri phan bb.

Céc khoéan no phai tra tai chinh khong duge phan loai la ng phai tra tai chinh dugc xac dinh theo
gi4 tri hop 1y thong qua Béo c4o thu nhap s& duge phan loai 13 ng phai tra tai chinh duge xac dinh
theo gia tri phan bo.

Viée phén loai céc cong cu tai chinh ké trén chi nhdm myc dich trinh bay va thuyét minh va khong
nhim muc dich mé ta phuong phap xc dinh gié tri cta cac cong cu tai chinh. Céc chinh séch ké
todn vé xac dinh gia tri cua cic cong cu tai chinh dugc trinh bay trong céc thuyét minh lién quan
khac.

Thué

Theo céc quy dinh thué hién hanh tai Viét Nam, Quy khong thuge 46i twgng chiu thué thu nhap
doanh nghiép. Tuy nhién cong ty Quan 1y Quy ¢6 trach nhi¢m khau trir thué cua cac ca nhan va to
chirc tham gia cac giao dich véi Quy nhur sau:

Giao dich trd c6 tike cho nha ddu tr

Khi Qu¥ trd ¢b tirc cho Nha déu tu, Quy phai tuan thi quy dinh khdu trlr, ké khai va n0p thué theo
Thong tir 78/2014/TT-BTC ngay 18/06/2014 (“Théng tu 78”) dugc sira ddi va bd sung bai Théng
tr 96/2015/TT-BTC ngay 22/06/2015 va Thong tu 111/2013/TT-BTC ngay 15/08/2013 (“Théng




ii)

4.8.

)

iii)

fr 1117") duge sira ddi va bd sung boi Thong tu 92/2015/TT-BTC ngdy 15/06/2015 (“Théng tu 92°)
do Bo Tai chinh ban hanh va Cong van s6 10945/BTC-TCT ngay 19/08/2010 cua Téng Cuc thué
v chinh sach thué déi véi viée chia cb tire cho td chic dhu tur. Theo d6, khi tra b tirc cho cc to
chite diu tr, khéng phan biét tb chirc ddu tir trong nude hodc nuée ngodi, Quy cAn giir lai 20% loi
nhuan duge phan phéi (ngoai trir phan lgi nhujn dugc phan phéi d chiu thué thu nhap doanh
nghiép & khau trude va 1i trai Phiéu thu dwgc tir trai phiéu thude dién mién thué theo quy dinh cta

phap luat hién hanh). Khi tra c6 tirc cho nha ddu tur 1a c4 nhan, Quy cé trach nhiém khau trir s6 thué
thu nhép ¢4 nhan béng 5% lgi nhudn dugc phan phoi.

Giao dich mua Igi chimg chi quy

Cong ty Quan ly Qu¥ c6 nghia vu khau trir, ké khai va np thué d6i véi giao dich mua lai chimg
chi quy tir nha déu tu ca nhan (trong nuée va nudc ngoai) va td chirc diu tr nude ngodi theo hudng
dan cia cong vin s 2331/TCT-CS ngay 15/06/2015 do Téng Cuc Thué ban hanh, Thong tu 111
duoc sira 48 va bd sung bai Thong tir 92 va Thong fur 25/2018/TT-BTC ngay 16/03/2018, Thong
tr 103/2014/TT-BTC ngay 06/08/2014 do B¢ Tai chinh ban hanh. Mirc thué ap dung la mirc theo
quy dinh cua phép ludt hién hanh trén gia chuyén nhwong.

Quy s& khong khéu trir thué déi véi cac giao dich mua lai chimg chi qu’ tir nha dAu tu 1a t6 chite
trong nude. Cac nha dau tu nay phai chiu trach nhi¢m ty ké khai va ndp thué cho Nha nuwéc theo
Théng tr 78/2014/TT-BTC ngay 18/06/2014.

Chirng chi quy vi Gié tri tai sin rong cé thé phan phdi cho nha dAu tw ndm gii chimg chi
quy

Vén gép phdt hinh

Céc chimg chi quy véi quyén huong cd tirc duoc phén logi 1a von chi s& hiru, Mdi chimg chi quf
¢6 ménh gia 1a 10.000 dong Viét Nam, mét 16 chimg chi quf twong {mg vé&i 100.000 chimg chi
quy.

Sé lugng giao dich hoan ddi (5i thiéu 1a mt 16 chimg chi quy twong {mg v&i mdt trim nghin
(100.000) chitng chi quy. Gia tri tai san rong trén mot 16 chimg chi quy bing gia trj tai san rong cua
Quy chia cho tong s6 16 chimng chi quy 1am tron dén hang don vi.

Gié trj tai san rong trén mot chimg chi quy biing gié tri tai san rong ciia Quy chia cho tdng s6 chimg
chi qu§ dang luu hanh va 1y dén (02) s6 thap phén theo phuong phap lam tron xudng.

Vén gop phat hanh 1a khoan von gop tir viée hodn b1 16 chimg chi quy lay danh muc chimg khoan
co cAu. Von gop phat hanh duge phin 4nh theo ménh gi4 ciia chirng chi quy va dugc ghi nhén sau
ngay giao dich hodn doi 01 ngay — ngdy xéc nhan hoan tat giao dich va xac nhan quyén sé hitu cho
Quy.

Vén gép mua lai

Vén gop mua lai 1a khoan vén gop tir viée hodn déi danh muc chimg khoén co cu lay 16 chimg chi
quy. Von gép mua lai dugc phan anh theo ménh gia chimg chi quy.

Vén g6p mua lai dugc phan anh theo ménh gia chimg chi quy va duge ghi nhan sau ngdy giao dich
hoén dbi 01 ngay — ngdy xdc nhén hoan tat giao dich va xdc nhéan quyén s hiru cho Quy.

Théng dir vén gop ciia nha diu tw
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4.9,

ii)

4.10.

4.11.

4.12.

4.13.

Thing dur vén thé hién chénh Iéch giita gid trj tai sin rong trén mdt chime chi quy ding dé hoéan
dbdi voi ménh gia dbi véi cac chimg chi quy dugce phat hanh/mua lai.

Phin phér‘ thu nhip cua Quy

Theo Didu 18 ciia Quy, Quy s& thyc hién phan phdi ¢d tirc cho nha diu tur khi Pai hi nha dau tu
thong qua. Viéc phan phdi thu nhap cua Quy phéi dam bao nguyén tic va diéu kién theo quy dinh
tai Pidu 1 hoat dong ctia Quf.

Doanh thu

Doanh thu duge ghi nhan khi Quf c6 kha ning tuong doi chic chén nhén duge céc 1oi ich kinh té
va céc khoan doanh thu nay c6 thé x4c dinh duge mdt cach déng tin cdy. Cac tiéu chuén cu thé sau
day phai dugc dap tmg trude khi doanh thu dugc ghi nhéan.

The nhdp 1di tién giti, ldi trdi phiéu va 6 tirc
Thu nhap I3 tién giri va 13i tr4i phiéu duge ghi nhan trong béo céo thu nhip trén co so dén tich trir

3 " ’

khi kha nang thu hdi khong chéc chac. Thu nhép tir ¢b tire dugc ghi nhan khi quyén nhan cd tic
ciia Quy dugce xdc 1ap.
Thu nhdp tic hoat djng kink doanh chitng khodn

Thu nhép tir hoat dong kinh doanh chimg khodn dugc ghi nhan trong bao céo thu nhap khi nhan

duoc thong bao két qua giao dich hoén doi chimg chi quy, két qua giao dich chimg khoan tir Trung
Tam Luu ky Chimg khoén Viét Nam d2 duge kiém tra bai Ngén hang Giam sat (461 voi chimg
khoén dd niém yét) va khi hoan tat hop ddng chuyén nhuong tai san (d6i v6i chimg khoan chua
niém yét).

Chi phi
Cac khoan chi phi duge ghi nhén trong béo céo thu nhdp trén co s& don tich.
Gid tri tai san rong trén mdi chimg chi quy va gid tri tai sin rong trén mdi 16 chimg chi quy

Gia tri tai san rong trén mdi chimg chi qu§f dugc tinh bing cach chia gia tri tai san rong cla Quy
cho chimg chi quy dang lru hanh tai ngay ctia bdo cao tinh hinh tai chinh.

Gia trj tai san rong trén mdi 16 chimg chi quy dugc tinh bing céch chia gia trj tai san rong ciia Quy
cho 16 chimng chi qu§ dang hru hanh tai ngdy cua bao c4o tinh hinh tai chinh.

Gi4 tri tai san rong dugce xac dinh bing céch ldy tong tai san trir di téng ng phai tra.

Bio cdo b§ phén

Qu§ hoat déng nhu mot bd phan.

Cic bén lién quan

Céc bén/ngudi duge xem 1 c6 lién quan néu mdt bén/ngudi c6 kha ning, truc tiép hodc gian tiép,
kiém soét ho#ic ¢6 anh huong déng ké @bi v&i bén kia trong viéc dua ra cic quyét dinh tai chinh va

£

hoat dong kinh doanh. Céc bén cling duoc xem 14 c6 lién quan neu cac bén cung chiu sy kiém sodt
chung hodc cing chju dnh hudng dang ké chung.
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Céc quy dAu ti khac dudi sy quan 1y cla Céng ty Quan 1y Quy va ngudi c6 lién quan cua Cong ty
Quan 1y Qu¥ theo quy dinh tai Luat Ching khoan duge xem 1a cac bén lién quan véi Quy.

4.14. S6 dw bing khéng

Cac khoan myc hay sb du duge quy dinh trong Thong tu sb 181/2015/TT-BTC ngay 13/11/2015
clia B Tai chinh vé ché do ké todn ap dung doi véi quy ETF khong duoe thé hién trong béo cdo
tai chinh nay thi duoc hiéu 1 cé sb du bang khong.

5. Cic sy kién hodc giao dich trong yéu trong ky ké todn
5.1. Tién giri ngdn hang

31/12/2025 30/09/2025
(VND) (VND)

1,049,309,576 772,705,639

Tién giri ngan hang cho hoat dgng Quy ETF tai Ngén hang
TMCP Ngoai thuong Viét Nam

Tién giri cia Nha dau tu cho hoat dong mua chimg chi quy = -
Tién giri ky quy cho hoat dong déu tu chimg khodn phéi sinh . .
Tién giri ngan hang ¢ ky han dudi 03 thang : <

Tién giri tai khoan phong toa - -
1,049,309,576 772,705,639

Cing

52. Céc khodn diu tuw
Bang tinh hinh bién ddng gié thi trudmg hofc gié tri hop 1 céc khoan dau tur cia Quy ETF:

Chénh léch dénh gid ky nay

Gia mua Gia thi trurdmg Gi4 tri ddnh gia lai
(VND) (VND) Chénh 1éch ting Chénh 1éch giim (VND)
(VND) (VND)
Cb phiéu 49,518,086,944 68,688,648,650 21,908,669,027 2,738,107,321 68,688,648,650
Khéc - 115,630,250 115,630,250 115,630,250
Tong cong: 49,518,086,944 68,804,278,900 22,024,299,277 2,738,107,321 68,804,278,900

53 Phii tra dich vu quan 1y quj mo:
5.3.1 Gi4 dich vu quin ly Quy

Gia dich vu quan ly Quy dugc tra cho Céng ty TNHH MTV Quan Iy Quy dau tu Chimg khoan
I,P,A dé thyc hién dich vy quan 1y Quy ETF IPAAM VN100 14 0,6% NAV/nim, Giéa dich vy tra
hang thang la tdng gia dich vu dugc tinh (trich lap) cho céc ky dinh gia thuc hién trong thang,
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53.2

5.3.3

534

Gia dich vy luu ky, dich vu giam sit Quy, dich vy quén tri Quy

Dich vu Bidu phi
Luru ky 0,06% NAV/nim, t5i thiéu 20,000,000 VND/thang (chua bao gom thué
GTGT (néu cb))
Gidm st 0,02 % NAV/nam, toi thiéu 5,000,000 VND/thang (chua bao gom thué
GTGT (néu cd))
Quan tri Quy 0,03% NAV/ nam, ti thiéu 15,000,000 VND/thang (chua bao gdm thué
GTGT (néu co))

Céc gia dich vu trén duge tinh vao mdi ky dinh gia dva trén NAV truée phi tai ngay trudc ngay
dinh gia va dugc trd hang thang, S gia dich vy trd hang thang la tdng sb gia dich vu duge tinh cho
cac ky dinh gia thye hi¢n trong thang,

Gia dich vu cung cdp dich vy tinh Gid Trj Tai San Rong tham chiéu (iNAV), gi4 Dich vu
Quiin Iy va vin hanh Chi $6 Tham Chiéu

Dich vu Biéu phi
Qudn ly va van 0,05% NAV/ndm

h:gh chi 56 tham T4i thidu 14 50,000,000 ddng/nim (chira bao gdm thué GTGT (néu c6))
chicu
Cung cép dich vu 0,05% NAV/nim
tinh gid tri thisan  T4i thidu la 50,000,000 ddng/ndm (chua bao obm thué GTGT (néu c6))
rong tham chiéu
Gia dich vu cung cép di’ch vu tinh Gia Tri Tai San Rong tham chiéu va gia dich vu quan ly va van
hanh Chi S6 Tham Chiéu duge tinh tir ngay Quy ETF IPAAM VN100 chinh thire giao dich (ngay
12/10/2021) theo Thong bao s 1729/TB-SGDHCM ngay 30/09/2021,

Gi4 dich vy quéan 1y thudng nién

Gi4 dich vu quan Iy thudong nién cho Uy ban Chimg khoén dugc tinh dra trén s ngay thye té trong
ky dinh gi4 va gid tri tai san rong ciia Quy tai ngay dinh gia, Gia dich vu quan 1y thuomg nién dugce
Quy dinh theo Thong tu 6 25/2022/TT-BTC ngay 28/04/2022 (“Thong tu 25) duge Bo Tai chinh
ban hanh quy dinh muc thu, ché @6 thu, ndp, quan ly va sir dung phi, 1& phi trong linh vuc chimg
khodn, Theo do, gia dich vu quén ly thuong nién ap dung cho Quy ETF IPAAM VN100 tir ngay
01/01/2025 dén ngay 31/12/2025 14 10,000,000 dong.

Tai ngdy 30/06/2025, B§ Tai chinh ban hanh théng tu s6 64/2025/TT-BTC ngay 30/06/2025 quy
dinh mirc thu mt s khoan phi, 1¢ phi nhim hd trg ngudi dén va doanh nghiép: Mirc thu phi, 1¢
phi trong linh vyc chimng khoén bing 50% mirc thu phi, 1¢ phi quy dinh tai Biéu mic thu phi, 1¢
phi trong linh vye chimg khoan ban hanh kém theo Thong tu 6 25/2022/TT-BTC ngay 28 thang
4 nam 2022 ctia Bo tredmg B Tai chinh quy dinh mirc thu, ché d6 thu, ndp, quan 1y va sir dung
phi, 1€ phi trong linh vurc chimg khoén. Thong tu nay c6 hiéu lyc thi hanh tir ngdy 01 thang 7 nam
2025 dén hét ngay 31 thang 12 nim 2026. Theo do, gid dich vu quan 1y thudng nién tir ngdy
01.07.2025 dén hét ngay 31.12.2025 4p dung cho Quy ETF IPAAM VN100 12 2.500.000 dong.
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Theo d6, gi4 dich vy quén 1y thuomg nién niim 2025 4p dung cho Quy IPAAM VN100 14
7.500.000 ddng.

53.5 Gié cung cAp Dich vy Dai Iy Chuyén nhugng

Gia cung cap Dich vu Dai 1y Chuyén nhugng duge tré cho t& chirc cung cap dich vu Pai ly Chuyén
nhuong cia Quy, 1a 10,000,000 VND/thang (chwra bao gbm thué gia trj gia tang (néu co)),

Gi4 cung cAp dich vu trd hang thing 14 tong gia cung cp dich vu dugc tinh cho cac ky dinh gia
duoc thuc hién trong thang, chua phéj: sinh dén khi Quy ETF IPAAM VN100 chinh thire giao dich
(ngay 12/10/2021) theo Théng béo s6 1729/TB-SGDHCM ngdy 30/09/2021,

5.3.6 Céc loai chi phi khic cia Quy
Cic chi phi khac ciia Quy bao gbm:

» Phi/Gia Dich Vu giao dich bao gdm Phi/Gi4 Dich Vu mdi giéi, Phi/Gia Dich Vu chuyén
nhugng cac giao dich tai san cia quy phai tra cho céng ty chimg khoan;

= Chi phi kiém toan tra cho t6 chirc kiém toan;
= Chi phi dich vu tu vén phap 1y, dich vu bao gié va céc dich vy hop 1y khac;

= Chi phi dy thao, in én, giri Ban Cdo Bach, Ban Céo Bach tom tit, bio céo tai chinh, bdo cdo
thuong nién, x4c nhén giao dich, sao ké tai khodn va céc tai liéu khac cho Nha Péu Tu; chi phi
cOng b thong tin cua Quy; chi phi té chirc hop Pai Hoi Nha Béu Tu, Ban Pai Dién Quy;

= Chi phi lién quan dén thyc hién céc giao dich tai san ciia Quy;

=  Chi phi lién quan dén viéc thué cac t6 chire ddc 1dp cung cap dich vu dinh gia, danh gia tai san
Quy;

= Thi lao cho Ban Pai Dién Quy;

»  Céc chi phi hop 1y va hop 1€ va dugc Ban Pai Dién Quy quyét dinh;

= Chi phi bao hiém (néu cb);

= Thué, phi, 1¢ phi ma Quy phai thanh toan theo quy dinh clia phép lut;

. Lai tién vay phai trd cho cdc khoan vay ctia Quy phl hop v6i Diéu L& Quy va quy dinh ciia
phap luat;

«  Céc loai chi phi khéc phii hop v&i quy dinh ctia phap luat,

54.  Tinh hinh bién dgng von chii s& hiru

Chi tiéu Pon vi 3};?{:9‘}13,3{ ,  Phitsinh trong ky 3??32?53%5
Vén gép phat hanh
$é lugng CCQ (1) cCcQ 5,700,000 5,700,000
Gié tri ghi theo ménh gid (2) VND 57,000,000,000 57,000,000,00C
Thing du vén gop phat hanh (3) VND 423,301,296 423,301,29¢
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Téng gi4 tri phat hanh CCQ (4) = (2) +
©)

Vén gop hodn dbi lai

S6 lugng CCQ (5)

Gi4 trj ghi theo ménh gia (6)

Thiing du von gop hoan d6i lai (7)
Téng gia tri hoan ddi lai CCQ (8) = (6)
+(7)

$6 lugng chimg chi quy hign hanh
=1+

Gi4 tri vén gop hién hanh (10) = (4)
+(8)

Lai/(15) liy ké (11)

NAV hién hanh (12) = (10) + (11)
NAV hién hanh/1 chimg chi quy (13)
= (12)/(9)

NAV hién hanh/1 16 chimg chi quy
(14) = (12)/[(9)/100,000 CCQ]

5.5 Lgi nhuéin chura phin phi

Loi nhudn chwa phén phoi

6. Sw ki¢n phat sinh sau ngay béo cdo tai chinh

57,423,301,296

57,423,301,296

VND

CCQ (600,000) (100,000) (700,000)

VND (6,000,000,000) (1,000,000,000)  (7,000,000,000)

VND 150,318,280 (391,825,906) (241,507,626)

VND (5,849,681,720) (1,391,825,906)  (7,241,507,626)

CcCQ 5,100,000 (100,000) 5,000,000

VND 51,573,619,576 (1,391,825,906)  50,181,793,670

VND 15,985,481,591 3,771,049,583  19,756,531,174

VND 67,559,101,167 2,379,223,677  69,938,324,844
VND/CCQ 13,246.88

1,324,688,258
Tai ngay 30/09/2025 Phét sinh trong k¥ Tai ngay 31/12/2025 )
(VND) (VND) (VND)

15,985,481,591

3,771,049,583

19,756,531,174

Khong cé s kién phat sinh sau ngay 13p béo céo tai chinh cin didu chinh hodc trinh bay trén bao

cdo tai chinh,
Nguwdi 1ap

W

Nt Fom Oand
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= LP.A Securities Investment Fund Management Limited
(!:') Company

[PA Asset Management IPAAM VN100 ETF

Form no. B06 - ETF
(Issued together with Circular No. 181/2015/TT-BTC dated 13 November 2015 by the Ministry of
Finance guiding the establishment and management of exchange-traded funds)

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
4" Quarter of 2025

The Fund’s operational characteristics
1.1.  Public Offering Certificate and Fund Establishment Registration Certificate

IPAAM VN100 ETF was established pursuant to the Certificate of Registration for Public Offering
of Securities Investment Fund Certificates No. 100/GCN-UBCK issued by the State Securities
Commission (“the SSC™) on 28 July 2021 and the Certificate of Public Fund establishment
registration No. 37/GCN-UBCK was issued by the State Securities Commission on 14 September
2021.

On 29 September 2021, Fund units were initially listed on the Ho Chi Minh City Stock Exchange
("HOSE") under Decision No.530/QP-SGDHCM dated 29 September 2021.

During the initial public offering, the IPAAM VNI100 ETF’s initial charter capital is VND52
billions equivalent to 52 lots of fund units to the public at a par value of VND 10,000 per unit.

The Fund operates under its Charter of Organization and Operations, issued on 28 July 2021 and 18
not is not subject to a limited operating period as per the Establishment Registration Certificate.
During the operation period, the Fund is obliged to facilitate the exchange of the structured
securities portfolio for ETF certificate lots and vice versa.

1.2. Fund contact address

The Company’s head office is located at No. 1 Nguyen Thuong Hien, Hai Ba Trung Ward (formerly
Nguyen Du Ward, Hai Ba Trung District), Hanoi.

1.3. General information of the Fund’s operations

Fund Capital Size: The charter capital of the fund, as stated in the Establishment Registration
Certificate, is VND 52,000,000,000

Investment Objectives: The investment objective of the Fund is to simulate the volatility of the
benchmark VN100 index after subtracting the Fund's costs. The benchmark index is the VN-Index
developed and managed by the Ho Chi Minh City Stock Exchange (“HOSE”) as described in detail
in the Prospectus. The Fund Management Company is responsible for ensuring that the deviation
from the Reference Index does not exceed the maximum deviation as prescribed by HOSE.

Investment Selection Methodology: The Fund Management Company will select the Fund's
investment stocks based on the following principles:



1. The Fund invests in a Basket of Component Securities that includes at least 50% of the
underlying securities forming the Reference Index (the securities portfolio of the Reference Index).

2. The value of the Fund's Basket of Component Securities shall normally not be less than 95% of
the value of the corresponding securities portfolio of the Benchmark Index.

3. When the Reference Index changes at regular or irregular review periods, the Fund will adjust
the investment portfolio and the proportion of stocks corresponding to the change in the Reference
Index.

Net Asset Value (NAV) Valuation Period: Net asset value is determined daily and at the end of
each month. In case the valuation date falls on a dayoff or holiday, the valuation date is the next
working day. For the monthly valuation period, the valuation date is the first day of the following
month and remains unchanged even if the valuation date falls on a holiday or public holiday.

Fund Certificate Trading Frequency: Exchange transactions for fund certificates are conducted
daily.

TInvestments restrictions: The Fund's investment portfolio and investment restrictions must be
consistent with the investment objectives and policies set out in the Fund Charter and Prospectus.

The Basket of component securities of the ETF must ensure:

a) The Fund is not allowed to invest in more than ten percent (10%) of the total outstanding
securities of any single issuer, except for Government bond;

b) The Fund is not allowed to invest in more than twenty percent (20%) of the Fund’s total asset
value in securities and other assets (if any) specified in the Fund Charter issued by a single
issuer, except for Government bond,;

¢) Except for the case of component securities in the reference index portfolio, no more than 30%
of the total asset value of the Fund may be invested in the assets specified in the Fund Charter
issued by companies in the same group of companies with ownership relations with each other
in the following cases: parent company, subsidiary; companies owning more than 35% of each
other's shares, capital contributions; group of subsidiaries with the same parent company:

d) The Fund shall not invest in its Fund Certificates ;

¢) The Fund may invest in other public Fund Certificates and public securities investment
companies managed by other fund management companies, but shall not :

. TInvest in more than 10% of total outstanding Fund Certificates of a public und or total
outstanding securities of a public securities investment company ;

- Invest more than 20% of total value of its assets in Fund Certificates of a public fund or
outstanding shares of a public securities investment company;

- Invest more than 30% of total value of its assets in public Fund Certificates or shares of public
securities investment companies;

f) The Fund is not allowed to invest in real estate, unlisted shares, unregistered shares of public
companies, capital contributions in limited companies, private placement bonds; except in the
case that the Fund assets benefit from the rights of the owner;
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2.1.

2.2.

3.2.

3.3.

g) The Fund is not allowed to invest in securities issued by a fund management company or an
‘ndividual related to the Fund Management Company, the Fund*s member except for underlying
securities included in benchmark index portfolio;

h) At all times, the total value of commitments in derivative securities contracts and outstanding
liabilities of the Fund must not exceed the Net Asset Value of the Fund.

The Fund's investment component can only exceed the investment limit specified in Point a, b, ¢
and e Clause 2 of this Article when:

a) Market price fluctuations of assets in the Fund's Investment Portfolio;

b) Making the Fund's payments according to legal regulations, including executing Investor's
trading orders;

¢) Division, separation, consolidation and merger activities of issuing organizations;
d) The basket of component securities of the Reference Index changes;

¢) The Fund has just been licensed for establishment and has been operating for less than 3 months
from the date of issuance of the Fund Establishment Registration Certificate.

f) The Fund is in the process of dissolution.

Accounting Period and Accounting currency

Accounting Period

The fund’s fiscal year begins on January 1 and ends on December 31.
Accounting currency

The Fund’s financials statements are prepared in Vietnam Dong (“VND”).
Accounting standards and system

Accounting standards

The Fund applies the Accounting Regime for Exchange-Traded Funds issued under Circular No.
181/2015/TT-BTC (“Circular 181”) dated 13 November 2015, Accounting System applicable to
open-end funds according to Circular No. 198/2012/TT-BTC (“Circular 198") issued by the
Ministry of Finance on November 15, 2012; Circular 98/2020/T T-BTC issued by the Ministry of
Finance guiding the establishment and fund management for the exchange-traded fund ("Circular
98") dated 16 November 2020.

Statement on compliance with Accounting Standards and Accounting System

These financial statements are prepared in accordance with Vietnamese Accounting Standards,
Circular No. 181/2015/TT-BTC (“Circular 181”) dated 13 November 2015 issued by the Ministry
of Finance on the accounting regime applicable to exchange-traded funds and legal regulations
related to the preparation and presentation of financial statements.

Applied accounting documentation system

The accounting documentation system of the Fund is the General Journal system.



4.2.

ii)

iii)

Accounting policies
Cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents comprise of cash at banks for the Fund’s operation, term deposits at
banks and short-term investments with an original maturity of less than three (03) months that are
highly liquid, readily convertible into known amounts of cash and are subject to an insignificant
risk of change in value and are used for the purpose of meeting short-term cash commitments rather
than for investment or other purposes.

Investements

Investments in securities are initially recognized at cost that includes only purchase price without
any costs incurred to acquire the investments such as brokerage fees, transaction fees and bank
charges. After initial recognition, investments in the Fund's portfolio are revalued following market
value as at the statement of financial position date according to the value determination method
mentioned in section 4.2(iii). Gains or losses from revaluation of investments are recognized in the
income statement.

Classification

The Fund classifies listed and unlisted securities purchased for trading purposes as trading
securities.

Initial recognition

The Fund records the basket of component securities that are exchanged for fund certificates on
the working day after the date of the exchange transaction - the date of confirmation of
transaction completion and ownership confirmation for the Fund.

The Fund records the portfolio of securities in which the Fund invests at the transaction date.

Bonus shares and stock dividends are recorded in investments at zero (0) and revalued at the real
value of those securities at the date of financial statement.

The value of stock right is determined as the difference between market price of the shares as at the
date of financial statements and the amount actually paid to be exercised on the date of notification
to excercise the right, multiplied by the percentage required to purchase a new share. The value of
the stock right will be revaluated at the date of financial statement.

Valuation Principles

According to Circular 98/2020/TT-BTC (“Circular 98”) guiding the establishment and
management for the exchange-traded fund, investments in the Fund's Investment Portfolio are
reevaluated at market prices at the date of the statement of financial position. When there is no
market price at the most recent trading day or the market price is highly volatile, the Fund
Management Company may use fair value to reevaluate investments. Fair value is determined
according to the principles, methods or theoretical models of financial asset valuation specified in
the Prospectus, or the Fund's valuation handbook or after being approved by the Fund
Representative Board consent in writing. Securities are revalueated at the date of the statement of
financial position according to the Valuation Manual as follows:

Bonds



Listed bonds

If there is a reference transaction within two (02) weeks up to the Valuation Date and there
is no unusual fluctuation (*) compared to the most recent valuation period: The price is
determined as the End-of-day Listed Price or another name, depending on the internal
regulations of the Stock Exchange (clean price) on the trading system at the Stock
Exchange for normal buying and selling transactions (outright) on the most recent trading
day before the Valuation Date plus accumulated interest (if the listed price does not include
accumulated interest).

In case of the fact that there is no transaction for more than two (02) weeks up to the
Valuation Date, the price is determined in the following order of priority from top to
bottom:

v Listed price (clean price) of the most recent valuation period but not more than 30 days
from the Valuation Date plus accumulated interest;

v" Purchase price plus accumulated interest;

v Price according to the book value method according to the most recent financial report
(but not more than six (06) months) as of the Valuation Date;

v Price according to the valuation method decided by the Fund Representative Board.

If a bond is delisted pending maturity or no longer meets the listing conditions, the bond
price is used to determine the face value.

(*) Unusual price fluctuation is understood as bond prices of the valuation period that
fluctuate up or down by 1% or more (for Government Bonds, Government-guaranteed
Bonds, Local Government Bonds) and fluctuate up or down by 3% or more (for
Corporate Bonds) compared to bond prices of the most recent valuation period.

Money Market Instruments

Shares

Treasury bills, negotiable certificates of deposit, and other money market instruments:
Purchase price plus accrued interest as of the day prior to the valuation date.

Shares listed on the Ho Chi Minh Stock Exchange, Hanoi Stock Exchange, and Shares of
public companies registered for trading on the Upcom system

Price is determined as the Closing Price or another name, depending on the internal
regulations of the Stock Exchange on the most recent trading day before the Valuation

Date;

In case there is no fransaction for more than two (02) weeks up to the Valuation Date, the
price is determined as one of the following prices in the following order of priority:

v' Purchase price;

v Price according to the book value method according to the most recent financial report
(but not more than six (06) months) as of the Valuation Date:



v Price determined according to the method decided by the Fund Representative
Board/Board of Directors of the securities investment company.

Shares that are suspended from trading, or delisted or deregistered from trading:

The price is determined to be one of the prices determined in the following order of

priority:

v The most recent closing price (but not more than three (03) months) as of the Valuation
Date;

v Price according to the book value method according to the most recent financial report
(but not more than six (06) months) as of the Valuation Date;

v Price determined according to the valuation method decided by the Fund
Representative Board.

Shares transferved to anew listing floor, or transferred from trading registration to listing,
or transferred from listing to trading registration

The price is determined as the closing price on the last trading day before the floor
transfer.

Shares of organizations in a state of dissolution or bankruptcy
The price is determined as one of the prices determined in the following order of priority:

v 80% of the liquidation value of that share on the date of the most recent balance sheet
before the Valuation Date;

v Price according to the valuation method decided by the Fund Representative Board.
Other shares and capital contributions
¥ Purchase price/capital contribution value;

v Price according to the book value method according to the most recent financial report
(but not more than six (06) months) as of the Valuation Date;

v Price determined according to the valuation method decided by the Fund
Representative Board.

Derivatives

Listed derivatives with transactions

Price is determined as the Closing Price or the Settlement Price at the end of the day closest
to the Valuation Date.

In case of listed derivatives on the last trading day and preparing to delist, the price is
determined as the Final Settlement Price determined by VSD.

Listed derivatives without transactions

Price is determined as the settlement price at the end of the day determined by VSD
according to the theoretical price.



iv)

4.3.

Other assets allowed for investment

Price determined according to the valuation method decided by the Fund Representative
Board.

Derecognition

Investments are de-recognized when the rights to receive cash flows from securities investments
are terminated or the Fund has transferred most of the risks and benefits associated with ownership
of securities.

Cost of securities
Cost of securities is calculated by the weighted average method at the end of the trading day.
Receivables

Receivables include receivables from the sale of investments, receivables and accrual of dividends,
interest on investments, and receivables from settlement with investors when the Fund buys/sells
restricted securities on behalf of the investors, receivables from investors in case of corporate events
(cash dividends, stock dividends, bonus shares, rights to buy additional shares issued) arising
related to the basket of component securities because ownership recording has not been done yet
between The Fund and the investors or related fo restricted securities are in the process of
buying/selling on behalf of investors and other receivables related to the Fund's operations.
Receivables are stated at cost less allowance for doubtful debts.

The Fund has made provision for doubtful receivables in accordance with Circular No.
48/2019/TT-BTC dated 8 August 2019. The provision for doubtful debts is made based on the
expected loss that may occur in cases where the debt is not yet due for payment but the economic
organization has gone bankrupt, has opened bankruptcy procedures, or has fled the location of
business; the debtor is being prosecuted, detained, tried by law enforcement agencies, or is serving
a sentence, or is suffering from a serious illness (certified by the hospital) or has died, or the debt
has been requested by the enterprise to be enforced. execute the sentence but cannot execute it
because the debtor has fled from his place of residence; The debt has been sued by the enterprise
to collect debt but the settlement of the case has been suspended or based on the overdue status of
the receivables the provision rates for overdue receivables as follows:

Overdue time Provision level
From six (06) months to less than one (01) year 30%

From one (01) year to less than two (02) years 50%

From two (02) years to less than three (03) years 70%

More than three (03) years 100%

For overdue debts, the Fund also further evaluates the expected recovery ability of these debts to
determine additional provisions (if necessary) in addition to the provision already made based on
overdue debt condition.

Provision for bad debts is made for possible losses on undue debts determined by the Fund after
considering the recoverability of these debts.

Provisions for bad debts arising are recorded in the income statement during the period.
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4.4.

4.5.

4.6.

Payables

Payables include payables for purchasing investments, payables for Fund management services,
payables from settlement with investors when the Fund buys/sells restricted securities on behalf of
the investors, payables for investors in case of corporate events (cash dividends, stock dividends,
bonus shares, rights to buy additional shares issued).

Payables arise from the the basket of component securities due to the ownership recognition not
yet being carried out between the Fund and the investor or related to restricted securities that are in
the process of buying/selling on behalf of the investor and other payables. Accounts payable are
stated at cost.

Provisions

Provisions are recognized if, as a result of a past event, the Fund has a present legal or constructive
obligation that can be estimated reliably, and it is probable that an outflow of economic benefits
will be required to pay the debt obligations.

Provisions are determined by discounting the expected future cash flows at a pre-tax rate that
reflects current market assessments of the time value of money and the risks specific to that debt.

Financial instrument classification

For the sole purpose of providing explanatory information about the importance of financial
instruments to the Fund's financial position and business results and the nature and extent of risks
arising from these financial instrument, the Fund classifies financial instruments as follows:

Financial assets

A financial asset determined at fair value through the profit or loss is a financial asset that meets
one of the following conditions:

. Financial assets are classified by the Fund into the group held for trading. Financial assets
are classified as held for trading, if:

- Assets are purchased primarily for the purpose of sale in the short term;
- There is evidence of trading that instrument for short-term profit; or

- Derivative financial instruments (except derivative financial instruments defined as a
financial guarantee contract or an effective risk hedging instrument).

. At the time of initial recognition, the Fund classifies financial assets into groups determined
by fair value through the Income Statement.

- Held-to-maturity investments

Held-to-maturity investments are non-derivative financial assets with fixed or
determinable payments and a fixed maturity that the Fund has the intention and ability to
hold to maturity, except:

. Financial assets that at the time of initial recognition were classified by the Fund as those
valuated by fair value through the profit or loss;

\
X
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i)

. Financial assets have been classified by the Fund as available for sale; and

. Financial assets meet the definition of loans and receivables and has been classified by the
Fund as determined by fair value through profit or loss.

- Loans and receivables

- Loans and receivables are non-derivative financial assets with fixed or determinable
payments and are not listed, except:

. Those that the Fund intends to sell immediately or will sell in the near future are classified
as assets held for business purposes, and those that at the time of initial recognition are
classified by the Fund as determined by fair value through profit or loss;

. Those classified by the Fund as available for sale at the time of initial recognition; or

Those for which the holders may not recover substantially all of the initial investment,
other than due to deterioration in credit quality, are classified as available for sale.

Available-for-sale assets are non-derivative financial assets that are identified as available-
for-sale or are not classified as:

. Financial assets determined at fair value through profit or loss
§ Investments held to maturity; or
4 Loans and receivables.

Financial liabilities are determined at fair value through profit or loss

A financial liability measured at fair value through the profit or loss is a financial liability that
meets one of the following conditions:

. A financial liability is classified by the Fund as held for trading. A financial liability is
classified as held for trading if it meets one of the following conditions:

- It is incurred principally for the purpose of repurchasing it in the short-term;
- There is evidence of trading it for short-term profit; or

- It is a derivative (except for a derivative that is a financial guarantee contract or a
designated and effective hedging instrument).

. At initial recognition, the Fund classifies a financial liability as those measured at fair value
through profit or loss.

Financial liabilities measured at amortised cost.

Financial liabilities that are not classified as financial liabilities measured at fair value through
profit or loss shall be classified as financial liabilities measured at amortised cost.

The above classification of financial instruments is for presentation and disclosure purposes only
and is not intended to be a description of how the financial instruments are measured. The
accounting policies for the mcasurement of financial instruments are described in other relevant
notes.



4.7.

i)

Taxes

In accordance with prevailing tax regulations, the Fund is not subject to corporate income tax.
However, the Fund Management Company is required to withhold income tax of individuals and
institutional investors in the following transactions:

Dividends payment to Investors
Dividends payment to Investors

When the Fund pays dividends to its fund unit holders, the Fund Management Company must
comply with regulations on tax deduction and tax payment in accordance with Circular No.
78/2014/TT-BTC dated 18 June 2014, Circular No. 111/2013/TT-BTC dated 15 August 2013,
Circular No. 92/2015/TT-BTC dated 15 June 2015 guiding the implementation of value added tax
and personal income tax applicable to resident individuals conducting business activities; guiding
the implementation of a number of amendments and supplements to personal income tax as
provided in the Law amending and supplementing a number of articles of Tax Laws No.
71/2014/QH13 and Decree No. 12/2015/ND-CP dated 12 February 2015 of the Government
detailing the implementation of the Law amending and supplementing some articles of the Tax
Law and amending and supplementing some articles of the tax decrees, Circular No. 96/2015/TT-
BTC dated 22 June 2015 guiding corporate income tax in the Decree No. 12/2015/ND-CP dated
12 February 2015 issued by the Government detailing the implementation of the law amending and
supplementing a number of articles of the tax laws and amending and supplementing a number of
articles of the tax decrees and amending and supplementing a number of articles of Circular No.
78/2014/TT-BTC dated 18 June 2014, Circular No. 119/2014/TT-BTC dated 25 August 2014,
Circular No. 151/2014/TT-BTC dated 10 October 2014 issued by the Ministry of Finance, Official
Letter No. 10945/BTC-TCT dated 19 August 2010 on tax policy for dividends to institutional
investors.

When the Fund pay dividends to its institutional unit holders, regardless of domestic or foreign,
Fund Management Company is required to withhold an amount of corporate income tax equal to
20% of distributed profit (except for distributed profit portions already imposed to corporate
income tax in the previous stages and interest income collected from tax-free bonds in accordance
with the current regulations). When the Fund pays dividends to its individual unit holders; it is
required to withhold an amount of the personal income tax equal to 5% of distributed profit.

Fund unit redemption

The Fund Management Company is required to withhold, declare and pay income tax for
repurchase from individuals (domestic or foreign) and from institutions classified as foreign in
accordance with regulations on foreign exchange control. The applied tax rate for securities transfer
transactions is 0.1% of transfer value in accordance with Circular No. 111/2013/TT-BTC dated 15
August 2013, Circular No. 78/2014/TT-BTC dated 18 June 2014, Circular No.103/2014/TT-BTC
dated 6 August 2014 issued by the Ministry of Finance, Circular No. 92/2015/TT-BTC dated 15
June 2015, Circular 25/2018/TT-BTC dated 16 March 2018 and supplementing, amending
Circulars issued by Ministry of Finance.

The Fund Management Company does not withhold income tax of domestic institutional investors
since these domestic organizations shall be responsible for their income tax declaration and

payment.
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4.8.

i

ii)

iii)

4.9.

i)

ii)

Fund certificates and Net Asset Value that can be distributed to investors holding fund
certificates

Contributed capital

Fund units with dividend rights are classified as contributed capital of the investors, including
subscription capital and redemption capital. Fach fund unit has a par value of VND10,000. One lot
of fund unit has 100,000 units.

The minimum volume for one exchange transaction is one lot of fund units equivalent to one
hundred (100,000) units. The net asset value per lot of fund units is calculated by dividing the total
net asset value of the Fund by the total number of fund unit lots and rounded down to the unit.

The Net Asset Value per fund unit is calculated by dividing the total Net Asset Value of the Fund
by the number of fund units in circulation and rounding down to two (2) decimal places.

Subscription capital is the issued capital from exchanging a lot of fund certificates for a basket of
component securities. Contributed capital is reflected according to the face value of the fund
certificate and is recorded 01 day after the transaction date - the date of confirmation of transaction
completion and ownership for the Fund.

Redemption capital

The redemption capital reflects the capital from the exchange of securities basket for the fund unit
lot. Redemption capital is recognized at the face value of the fund unit and is recognized on the
next business day after the exchange transaction occurred - the date that transaction is completed
and the ownership right of the fund unit is acknowledged.

Share premium of Investors

Share premium represents the difference between the exchange/re-exchange price and the face
value of the fund unit in exchange transactions.

Distribution of the Fund's profit

According to the Fund's Charter, the Fund will distribute dividends to investors when approved by
the General Meecting of Investors. The distribution of the Fund's income must ensure the principles
and conditions prescribed in the Fund's Charter of Operations.

Revenue

Revenue is recognized to the extent that it is probable that the economic benefits will flow to the
Fund and the revenue can be reliably measured. The following specific recognition criteria must
also be met before revenue is recognized:

Deposit interest and dividend

Interest incomes from deposits and bonds are recognized to income statement based on accrual
basis unless collectability is in doubt. Dividend income is recognized in the interim income
statement when the Fund's right to receive dividend is established.

Income from securities trading activities
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Income from securities trading activities is recorded in the income statement when receiving
notification of fund certificate exchange transaction results and securities trading results from the
Vietnam Securities Depository Center that have been inspected by the Supervisory Bank (for listed
securities) and upon completion of the asset transfer contract (for unlisted securities).

4.10. [Expenses
Expenses are recorded in the income statement on an accrual basis.
4.11. Net asset value per fund certificate and net asset value per lot of fund certificates

The net asset value per fund certificate is calculated by dividing the Fund's net asset value by the
outstanding fund certificates at the date of the financial position statement.

The net asset value per lot of fund certificates is calculated by dividing the net asset value of the
Fund by the lot of fund certificates at the date of the financial position statement.

Net asset value is determined by subtracting total liabilities from total assets.
4.12. Segment reporting

The Foundation operates as a segment.
4.13. Related parties

Parties/persons are considered to be related if one party/person has the ability, directly or indirectly,
to control or exercise significant influence over the other party in making financial and operating
decisions. Parties are also considered to be related if they are subject to common control or common
significant influence. Other investment funds under the management of the Fund Management
Company, the Fund Management Company, the shareholders of the Fund Management Company,
and key management positions such as General Director of the Fund Management Company,
Members of the Board of Representatives, close family members of these individuals or affiliates
or affiliated companies with thesc individuals are also considered parties to the Fund. In considering
each possible related party relationship, attention is directed to the substance of the relationship,
not merely the legal form.

4.14. Nil balance

Items or balances stipulated in Circular 181 on the accounting regime applicable to exchange-traded
funds which are not presented in these interim financial statements, are nil.

5. Significant events and transaction

5.1.  Cash and cash equivalent

31/12/2025 30/09/2025
(VND) (VND)
Cash a_t Supervisory and Custodian Bank for the Fund’s 1,049,309,576 772.705,639
operations
Cash at Supervisory and Custodian Bank for Fund's
subscription - -
Margin deposit for derivative securities investment activities - -
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Bank deposits with a term of less than 03 month -

Cash at escrow account -

5.2. Investment in securities

Market price fluctuations or fair value of ETF Fund investments:

Cost Market value Revaluation difference Rﬁ\":::ll::iOIl
(VND) (VND) Increase Decrease (VND)
_ (VND) (VND)
l‘é:‘r‘zg 49,518,086,944  68,688,648,650  21,908,669,027  2,738,107,321  68,688,648,650
Others % 115,630,250 115,630,250 115,630,250

Total 49,518,086,944  68,804,278,900  22,024,299,277 2,738,107,321  68,804,278,900

53 Fund management fee payable
53.1 Fund management fee

The fee of fund management services is 0.6% of the Net Asset Value of the Fund and is paid to
IP.A Securities Investment Fund Management Limited Company. The monthly service fee is the
total service fee calculated for the valuation periods performed in the month.

53.2 Custody fee, Supervisory fee and Fund administration fee

Service Kee

Supervisory fee 0.02%NAV/year
Minimum monthly supervisory fee is VNDS5,000,000
Excluding value added tax (if any)
Custody fee 0.06%/NAV/year

Minimum monthly custody fee (not including stock trading service fee
and ETF lot exchange service fee): VND20,000,000/month.
Excluding value added tax (if any)

Fund administration fee 0.03%/NAV/year.
Minimum service fee per year: VND15,000,000/month.
Excluding value added tax (if any)

The above service prices are calculated each valuation period based on NAV before fees as at the
day before the valuation date and are paid monthly. The monthly payment amount is the total
amount charged for the valuation periods performed in the month.
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5.3.3

534

58.3.5

5.3.6

Service fee for management and operation of benchmark index to HOSE and service fee for
calculating the reference net asset value (INAVY)

Service Fee
Service fee for management and 0.05%/NAV per year
operation of benchmark index t 5o
HPOSE e Minimum of VND50,000,000 per year (excluding VAT)
The service fee for calculating the 0.05%/NAV per year

efl s i )
reference net asset value (INAV) Minimum of VND50,000,000 per year (excluding VAT)

The Service fee for management and operation of benchmark index to HOSE and service fee for
calculating the reference net asset value (INAV) are calculated from the date the IPAAM VN100
ETF officially traded (October 12, 2021) according to Notice No. 1729/TB-SGDHCM dated 30
September 2021.

Annual management service fee

The annual management service fee paid to the Securities Commission is calculated based on the
actual number of days during the valuation period. The annual management service fee is
regulated according to Circular No. 25/2022/TT-BTC dated 28 April 2022 issued by the Ministry
of Finance stipulating the regulations on charges, regime for collection, payment, management
and use of fees and charges in the securities sector. Accordingly, the annual management service
fee in 2025 applicable to the the Fund is VND 10,000,000.

On 30 June 2025, the Ministry of Finance issued Circular No. 64/2025/TT-BTC dated 30 June
2025 regulating the charge rates of a number of fees and charges to support people and
businesses: The collection rates of fees and charges in the securities sector are equal to 50% of
the collection rates prescribed in the Schedule of fees and charges in the securities sector issued
together with Circular No. 15/2022/TT-BTC dated 28 April 2022 of the Minister of Finance
regulating the charge rates, collection, payment, management and use of fees and charges in the
securities sector. This Circular takes effect from 1 July 2025 to 31 December 2026. Accordingly,
the annual management service fee from 1 July 2025 to 31 December 2025 applicable to the
Fund is VND 2,500,000.

Accordingly, the annual management service fee in 2025 applicable to the Fund is VND
7,500,000.

Transfer agency service fee

The transfer agent service price is paid to the the transfer agent for the Fund with the amount of
VND10,000,000 per month (excluding value added tax (if any)).

The monthly service price is the total service price calculated for the valuation periods performed
during the month, not yet incurred until the IPAAM VN100 ETF officially trades (1 2 October 2021)
according to Notice No. 1729/T B-SGDHCM dated 30 September 2021.

Other expenses

Other expenses of the Fund including:
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» Transaction Service Fees/Prices include Brokerage Service Fees/Prices, Transfer Service
Fees/Prices of Fund asset transactions payable to the securities company;

=  Auditing fee paid to the auditing firm;

» Fees of legal consulting services, quotation services and other reasonable services;

» Expenses of drafting, printing, sending the Prospectus, Summary Prospectus, financial
statements, annual reports, transaction confirmations, account statements and other documents
to Investors; expenses of information disclosure of the Fund; costs of organizing the Investor
General Meeting, Fund Representative Board Meeting;

» Fees related to the Fund’s asset transactions;

= Fees related to hiring independent organizations to provide valuation and assessment services

for the Fund’s assets;

= Remuneration for the Fund Representative Board;

= Reasonable and valid expenses decided by the Fund's Board of Representatives;

= Insurance costs (if any);

= Taxes, fees and charges that the Fund must pay in accordance with the law;

= Interest payable on loans of the Fund in accordance with the Fund's Charter and the law;

«  Other expenses in accordance with the law.

54. Contributed capital

Items Unit
Subscription capital
Number of fund units (1) Ge0)
Par value (2) VND
Subscription capital premium (3) VND
Total value of issued ETF fund units (4) = VND
RE)
Redemption capital
Number of fund units (5) CCQ
Par value (6) VND
Redemption capital premium (7) VND
Total value of redempt ETF fund units (8) = VND
(6)+ (7
Number of fund units in circulation (9) =

CCQ

(M +6)
i(:jsl)lrrent contributed capital (10) = (4) + VND
Accumulated Gain /(Loss) (11) VND
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As at Movement As at
during the
period
30/09/2025 31/12/2025

5,700,000 5,700,000
57,000,000,000 57,000,000,000
423,301,296 423,301,296
57,423,301,296 57,423,301,296
(600,000) (100,000) (700,000)
(6,000,000,000) (1 ,000,000,000)  (7,000,000,000)
150,318,280  (391,825,906) (241,507,626)

(5,849,681,720)
5,100,000

51,573,619,576
15,985,481,591

(1,391,825,906)
(100,000)

(1,391,825,906)
3,771,049,583

(7,241,507,626)
5,000,000

50,181,793,670
19,756,531,174



NAV (12) = (10) + (11) VND 67.559,101,167  2,379,223,677  69,938,324,844
NAV/unit (13) = (12)/(9) VND/CCQ 13,246.88 13,987.66
NAV/lot (14) = (12)/{(9)/100,000 CCQ} 1,324,688,258 1,398,766,496

55 Undistributed earnings

As at 30/09/2025 Movement during As at 31/12/2025
the period
(VND) (VND) (VND)
Undistributed earnings 15,985,481,591 3,771,049,583 19,756,531,174
6. Events after the balance sheet date

There is no matter or circumstance that has arisen since the balance sheet date that requires
adjustment or disclosure in the financial statements of the Fund.

Preparer Chief Accountant
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